

ZPRAVODAJ

MĚSTA PÍSKU

DUBEN 2024 • ROČNÍK XXVII. • 15 000 VÝTISKŮ • WWW.MESTO-PISEK.CZ • DISTRIBUCE ZDARMA

MĚSTO ZAČNE

STAVĚT NOVÝ ÚSEK
CYKLOSTEZKY
OD HŘEBČINCE
DO SEMIC.

DEN ZEMĚ SE

V PÍSKU USKUTEČNÍ
19. A 20. DUBNA.
TÉMATEM AKCE BUDE
VODA.

PRAŽSKÁ BRÁNA JE

NÁZEV ČTVRTI, KTERÁ
BY MOHLA VYRŮST
V BÝVALÝCH ŽIŽKOVÝCH
KASÁRNÁCH.

ZAPOJTE SE

DO FACEBOOKOVÉ
SOUTĚŽE
O NEJKRÁSNĚJŠÍ JARNÍ
KVĚTINOVOU VÝSADBU.





MICHAL ČAPEK, STAROSTA

Vážení občané, úvodník je příliš krátký na úvahy, přesto se o jednu krátkou pokusím.

Žijeme v době postfaktické, v době přehlcenosti informacemi. Denně se setkáváme se záplavou atraktivních titulků a frontou zajímavých statusů na sociálních sítích. Problém je, že atribut zajímavosti nemusí souviset s jeho pravdivostí. Nejpodstatnější vůbec není sdělovaná informace, ale vyvolaná emoce. Důsledkem těchto skutečností je, že fakta nikoho příliš nezajímají, protože v dnešní rychlé době příjemce potřebuje primárně rychle vyvolané emoce. „Vyskakují“ na nás ty články, statusy a videa, které chceme číst a vidět. A prokázáno také je, že nás mnohem více přitahují zprávy negativní než ty pozitivní. A jsme u umělých emocí a vyvolávání senzací nafouknutými nadpisy s podsouvaným zdáním aktuálnosti problémů, jen aby se o ně čtenář či divák zajímal.

Algoritmy mediálních technologií dávno změřily, co čtenáře zaujme, na co klikne a u čeho vydrží. To nelze ošálit. Vědí, že více času koncový příjemce stráví nad zprávou o nějaké (třeba z kontextu vytržené) negativní zprávě z veřejného prostoru, nad „naštvávací“ reportáží o tom, jak je nový předpis nesmyslný, ale především vědí, že nadpis je nejdůležitější částí sdělení. Mnoho lidí čte jen titulek, aniž by se dostali k článku. Číst jen nadpisy je zkrátka rychlejší.

Výše popsaný stav se projevuje i v úrovni místní. Nudné informace o ceně 20 milionů za projektovou dokumentaci na rekonstrukci ČOV si prakticky nikdo nevšimne, ovšem aktualizace projektu k bazénu vyvolá pozdvižení. Informace o investicích přesahujících 600 milionů korun ročně, které zahrnují např. opravy škol, komunikací, budov, je brána jako nudná a nezajímavá, avšak sdělení o ceně 250 000 korun za připomenutí písčkových osobností formou laviček a artefaktů je rychle vyvolanou emocí vzbuzující dojem, že právě na této otázce spočívá bytí a nebytí tohoto města.

Závěrem si dovoluji poděkovat všem občanům, kteří dorazili na březnovou besedu o plánech města. Bylo to velmi příjemné a podnětné setkání.

Přeji všem krásné jarní dny. Je mnohem lepší trávit čas na čerstvém vzduchu, radovat se ze společnosti těch, které máme rádi, než zůstat zavřen v internetovém světě.

DEN ZEMĚ 4

Tématem druhého ročníku kulturně vzdělávací akce bude voda. Program se bude odehrávat v knihovně, Divadelce, na Alšově či Havlíčkově náměstí.

PRAŽSKÁ BRÁNA 6–7

Seznamte se s hlavními body urbanistické studie severní části bývalých Žižkových kasáren.

KULTURA 8–12

Přehled dubnových kulturních akcí.

ROZHOVOR 14

Hovořili jsme s novým ředitelem Domovní a bytové správy Písek Tomášem Bednaříkem.

PROBLEMATIKA
PARKOVÁNÍ 20

Počet registrovaných aut neustále stoupá. V Písku připadá téměř jedno auto na obyvatele. Zajistit dostatek parkovacích míst ve městě je problematické.

AKTUÁLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ A PDF ARCHIV VYDÁNÍ NALEZNETE NA WWW.MESTO-PISEK.CZ

ZPRAVODAJ MĚSTA PÍSKU • OBECNÍ ZPRAVODAJ • PERIODICKÝ TISK ÚZEMNÍHO SAMOSPRÁVNÍHO CELKU • REG. Č. MK ČR E 11440 • VYDÁVÁ MĚSTO PÍSEK • ADRESA VYDAVATELE: VELKÉ NÁMĚSTÍ 114/3, 397 19 PÍSEK, IČO 00249998 • REDAKČNÍ RADA: JUDR. ING. MICHAL ČAPEK, ING. ZLATUŠE HOFMANOVÁ, PETRA MĚŠŤANOVÁ, DIS. • VYCHÁZÍ MĚSÍČNĚ V NÁKLADU 15 000 VÝTIKŮ • DISTRIBUCE ZDARMA • REDAKCE, ADMINISTRACE A EDITACE: PETRA MĚŠŤANOVÁ, DIS., E-MAIL: ZPRAVODAJ@MUPISEK.CZ, TEL. 382 330 211, 602 141 094 • KOREKTURY: MGR. RADKA HOUŠKOVÁ, PHDR. HANA TÝCOVÁ • INZERCE: KAREL DOBIÁŠ, E-MAIL: DOBIAS@REGVYD.CZ, TEL. 739 300 390 • FOTOGRAFIE BEZ UVEDENÍ ZDROJE JSOU Z REDAKČNÍHO ARCHIVU • REDAKCE SI VYHRAŽUJE PRÁVO DODANÉ PŘÍSPĚVKY KRÁTIT • **UZÁVĚRKA DO KVĚTNOVÉHO ČÍSLA BUDE 15. 4. 2024.**

Píseckou radnici navštívil velvyslanec Moldavské republiky



Píseckou radnici navštívil 7. března velvyslanec Moldavské republiky v Česku Alexandru Codreanu. V obřadní síni ho přivítal starosta města Michal Čapek. Hovořili spolu o Moldavanech žijících v Česku, moldavském i českém vínu nebo o historii Písku. Došlo i na zápis pana velvyslance do pamětní knihy města.

(red)

KRÁTCE Z RADY MĚSTA

- Nové víceúčelové sportovní hřiště bude stavět firma UTsport, s. r. o., která ve výběrovém řízení předložila nejvýhodnější nabídku. Zakázku vysoutěžila za 2,7 milionu korun, to je o 800 000 korun méně, než byla předpokládaná hodnota díla.
- Město bude mít strategický plán a koncepci rozvoje na dalších deset let. Tento významný dokument pro Písek vytvoří firma Berman Group, s. r. o., která vzešla z výběrového řízení.
- Na začátku července začne oprava části Harantovy ulice. Bude se pokládat nový povrch vozovky v úseku od křižovatky s ulicí 17. listopadu po křižovatku s ulicí Rokycanova. Silnice by se měla opravovat do 5. srpna. Zakázku vysoutěžila firma Strabag Silnice, a. s., která předložila nejnižší nabídkovou cenu ve výši 5,3 milionu korun bez DPH.

(red)

Písek začne budovat nový úsek cyklostezky

Již v červnu začne město budovat zpevněnou cyklostezku vedoucí od hřebčince do Semic. Nový úsek dlouhý 1,2 kilometru postaví firma COLAS CZ, a. s., která zvítězila ve výběrovém řízení. „Stavbu se podařilo vysoutěžít za 12,4 milionu korun bez DPH, to je o 6,4 milionu méně, než byl limit, což je velmi dobrá zpráva,“ řekl místostarosta Josef Soumar a doplnil, že o zakázku mělo zájem devět firem. Stavba cyklostezky potrvá šest měsíců, hotova by měla být v listopadu.

„Celkové náklady města na stavbu cyklostezky budou jen zhruba 2,2 milionu korun, a to díky dotaci, kterou jsme získali z Integrovaného regionálního operačního programu. Ta bude ve výši 85 % celkových způsobilých nákladů,“ podotkl místostarosta.

Nový úsek cyklostezky se bude stavět od památníku setkání armád podél místní komunikace druhé třídy až na začátek obce Semice. Na většině trasy bude široký tři metry a jeho součástí bude veřejné osvětlení. Příprava na stavbu cyklostezky trvala mnoho let, město totiž muselo

vykoupit řadu pozemků. „Až letos jsme získali naprostou většinu potřebných pozemků. Ale kvůli tomu, že se nepodařilo vykoupit všechny, bude cyklostezka na některých místech široká místo tří metrů jen jeden a půl metru,“ vysvětlil Josef Soumar. Zúžení bude v celkové délce 93 metrů.

V současnosti mohou lidé mezi Semicemi a Pískem jezdit nebo chodit po poměrně hodně dopravně zatížené místní komunikaci. „Nový úsek lidem zajistí bezpečnou cestu mezi oběma místy, a navíc díky němu vznikne okruh spojující Písek, Semice a Smrkovice. Jeho součástí bude loni dobudovaná stezka kolem Klášterských rybníků,“ dodal místostarosta.

Petra Měšťanová, tisková mluvčí

Nenechte si ujít akci Den Země v Písku



Připravujeme pro vás druhý ročník kulturně vzdělávací akce Den Země v Písku, jehož letošním tématem je VODA. Budeme se interaktivním způsobem věnovat lokálním aspektům životního prostředí, jež se dotýkají každého z nás v Písku a jeho okolí. Bohatý program se bude odehrávat v Městské knihovně Písek, na Alšově náměstí a na Havlíčkově náměstí. Další kulturní program se chystá i do prostor Divadelky a Palackého sadů.

Akci pořádá spolek Aktivní Písek

ve spolupráci s městem Písek, Městskou knihovnou Písek, kanceláří SMART Písek, Biologickým centrem Akademie věd ČR, Národním parkem Šumava, spolkem Voda a zeleň v Písku a dalšími partnery.

Na co se můžete těšit?

- Prostřednictvím mikroskopů v mobilní laboratoři Biologického centra AV ČR odhalíte tajemství života ve vodě a seznámíte se s kvalitou vody nejen z řeky, ale i té, kterou pijeme doma.

- Na vlastní oči uvidíte hromadu odpadů, které produkujeme, a zároveň se dozvíte, jak se s nimi dále nakládá a jak vy sami můžete přispět k jejich správné likvidaci.
- Seznámíte se s projekty místních studentů základních i středních škol, kteří chtějí přispívat k citlivějšímu přístupu k přírodě, ve které žijeme.
- Můžete se zapojit do eko-workshopů, navštívit některou ze zajímavých besed, výstav nebo divadelních představení, užít si příjemný večer při prezentacích aktivních lidí na Pecha Kucha Night.
- Zjistíte, jak fungují společnosti našeho města, jejichž činnost se životního prostředí bezprostředně dotýká, a co pro nás připravují na další roky.
- Těšit se můžete na doprovodný jarmark, kde najdete stánky lokálních výrobců a prodejců, se kterými se zde můžete seznámit, dozvědět se více o tom, co dělají, a také podpořit jejich podnikání.
- Celou akci budou doprovázet tematické workshopy a kreativní dílničky pro děti.

Přijďte s námi 19. a 20. 4. oslavit Den Země v Písku. Akce je vhodná pro celou rodinu. Těšíme se na vás!

Václav Klement, spolek Aktivní Písek

Upozornění na deratizaci

Od 1. do 15. května bude na území města probíhat deratizace. Speciální granule budou pokládány do kanalizačních šachet, které nejsou volně přístupné. Neměly by tedy představovat riziko pro domácí zvířata. **(red)**

Den otevřených dveří na 16. MŠ

Srdečně zveme rodiče i s jejich dětmi, kteří se chystají k zápisu do mateřské školy, ve středu 17. 4. na den otevřených dveří do naší 16. MŠ, J. Malého 2190 v Písku. Od 15:30 do 17:00 se mohou přijít podívat na prostory naší krásné školky, která leží přímo pod lesem. Děti si zde mohou pohrát a rodiče se dozví potřebné informace a budou si moci prohlédnout školku.

Těšit se na vás bude kolektiv 16. MŠ

Strážníci zadrželi mladistvého, který ničil odpadkové koše

Hlídkka městské policie vyjžděla 4. března krátce před půl devátou večer na základě oznámení do Lipové aleje, kde údajně skupinka teenagerů škopávala odpadkové koše. „Strážníci zadrželi pět mladistvých, tři chlapce a dvě dívky. Na stezce pro pěší bylo shozeno několik odpadkových košů, proto je požádali o vysvětlení. Jeden z mladíků se doznal k tomu, že je ukopl on,“ uvedl zástupce velitele Městské policie Písek Jaroslav Rapant.

Vzhledem k tomu, že se mladistvý choval, jako kdyby byl pod vlivem alkoholu, vyzvali ho strážníci k dechové zkoušce, která jejich podezření potvrdila. Mladík nadýchal půl promile. Kdo mu alkohol podal, nebo prodal, odmítl sdělit. Strážníci ho převezli na služebnu městské policie, ostatní z místa propustili. „O události jsme informovali chlapcova otce, který si pro něj přijel. Vzhledem k věku mladistvého bude událost předána k řešení na odbor sociálních věcí Městského úřadu

Písek,“ doplnil Jaroslav Rapant. Odpadkové koše se podařilo nasadit a nedošlo tak ke škodě na majetku.

Obdobná událost se stala také 1. března okolo půl jedenácté večer na Husově náměstí. Tam byla u mladistvé osoby zjištěna hodnota necelé dvě promile alkoholu při orientační dechové zkoušce. V tomto případě byla osoba převezena k hospitalizaci do písecké nemocnice. Vše bylo oznámeno rodičům, a i v tomto případě bude událost řešit odbor sociálních věcí Městského úřadu Písek.

Pokud jste svědky páchání protiprávního jednání, oznamte jej, nebo o něm podejte svědectví. Policie složky nemohou být všude. I vy můžete přispět k bezpečí ve městě a dopadení pachatelů např. ničení majetku, napadání osob, zakládání skládek či znečišťování veřejného prostranství. Každému, kdo není lhostejný, velice děkujeme. **(red)**

DUBEN

DROGERIE U KOSTELA PÍSEK

2024

OMO PRACÍ GELY 100 DÁVEK COLOR, BÍLÉ 5L



~~349,90 Kč~~
279 Kč

TOALETNÍ PAPIR BIG PLUS 4R 2VR



~~37 Kč~~
29 Kč

PROTEX DEZINFEKČNÍ MYDLA VÍCE DRUHŮ



~~27 Kč~~
19,90 Kč

ZUB. PASTY SIGNAL VÍCE DRUHŮ



~~33 Kč~~
24,90 Kč

AXE VODY PO HOLENÍ 100 VÍCE DRUHŮ



~~149 Kč~~
79 Kč

ARIEL OXI 50 DÁVEK COLOR 60 DÁVEK



~~450 Kč~~
329 Kč

NABÍDKA DOMEČKŮ A PŘÍPRAVKŮ ATAK NA MRAVENCE OD AGRO BIO VČETNĚ MRAV. FARAONŮ



ŽINKY KAPSA KVALITNÍ FROTÉ



~~45 Kč~~
35 Kč

DETAKRYL 1,2L PROTIPLÍŠŇOVÝ NÁTĚR BÍLÝ



~~199 Kč~~
169 Kč

VÝPRODEJ PRÁŠKOVÝCH BAREV FRONTON SLEVVY NA RŮZNÉ ODSŤÍNY AŽ 50% - ČERNÉ, ŠEDÉ, ŽLUTÉ, CIHLA AT U SPRAYU DUPLICOLOR



TP LINTEO 4R 2VR



~~35 Kč~~
27 Kč

ÚSTNÍ VODA MILO WHITE 500ML



49,90 Kč

STOP SET ŠÍPKY LEPICÍ NA MŠICE ŽLTÉ



~~39 Kč~~
29,90 Kč

NPK 1 KG SE ZEOLITEM



~~49 Kč~~
39,90 Kč

VÝPRODEJ NANO PŘÍPRAVKŮ NA SKLO, KÁMEN, PLASTY, MECH, ATD - 50 %

~~25 Kč~~
14,90 Kč

RUČNÍKY PAPIROVÉ ZZ 250 KS ŠEDÉ



ALOBAL Q EXTRA SILNÝ



~~38 Kč~~
25 Kč

LAK NA VLASY STUDIO 2000 300ML



~~79,90 Kč~~
59,90 Kč

KOSMETICKÉ KAZETY VÝPRODEJ VYBRANÉ -30 %, OSTATNÍ -20 %



NABÍDKA SADBA CIBULE ŠALOTKA A SAZEČKA VÍCE DRUHŮ

VÝPRODEJ BAREV VE SPRAY RŮZNÉ DRUHŮ 400 ML VÝBORNÁ KVALITA 89 Kč !!!

PLATNOST LETÁKU OD 1. 4. 2024 DO 30.4. 2024

Nabízíme svíčky z včelího vosku, také kosmetiku z včelích produktů, ale i medy s přísadami rakytníku, mateří kašičky, propolisu, chondroitinu, glukosaminu a MSM od firmy PLEVA.

Spolupracujeme s českými firmami na přímých i nepřímých dodávkách. Naši zákazníci svými nákupy tyto firmy podporují, za což jim děkujeme. Jsou to zejména firmy: ALPA, RYOR, DETECHA-REGINA,

MOJE-DEKORATIVNÍ KOSMETIKA, PLEVA-VČELÍ VÝROBKŮ, BC-COSMETICS, VIVACO, HABÁČEK, BAREKOL, PRETTY, EVA ŠÍPKOVÁ, VESA ČESKÁ BĚLÁ, VARIUM, KOREK JELÍNEK, DELANA V.D., NANOBALA, VAMTEX, BUGALA, ANGLASS, HOLMAN, VŘÍDLO KARLOVY VARY, DŮBRAVA A DALŠÍ.

Budeme poctěni Vaši návštěvou, rádi poradíme, Josef Jouja • www.jouja.cz • tel.: 604 269 235 linka 12, 14 • otvírací doba 8-17, 30 sobota 8-12.

Chyby a omyly v textu a vyobrazení vyhrazeny. Ceny přeškrtnuté jsou ceny na trhu.

Pražská brána – nová čtvrť místo bývalých kasáren



PETRA TRAMBOVÁ, MÍSTOSTAROSTKA

V únoru letošního roku byla dokončena urbanistická studie, kterou jsme poprvé představili veřejnosti v polovině března na každoroční besedě s občany nad investičními plány města. Studie se týká severní části území a slouží k ověření kapacit bydlení, vybavenosti, parkování i infrastruktury, kterou bude nutné nadimenzovat. Studie byla zadána na základě již schválené územní studie, podle níž byl upraven v této části i územní plán. Co by tedy v kasárnách mohlo vzniknout?

BYTY – hlavní funkční náplní budou rozhodně byty. Mohlo by jich být v dohledné době postaveno okolo 130. Naší vizí je bezpečná, příjemná část města, zejména pro mladé páry, rodiny s dětmi nebo seniory. I proto jsme více než polovinu bytů navrhli velikostně minimálně jako 3+kk s balkonem a úložnými prostory v přízemí, garsonky tu zatím nenajdete. Celková výměra podlahové plochy bytů je necelých 10 000 m² a bude sloužit pro 430 nových obyvatel.

VYBAVENOST – na rohovém pozemku v sousedství ul. Pražské by měl vzniknout polyfunkční dům – s menším supermarketem v přízemí a v horních patrech byty. V každém domě je místo pro nebytový prostor se vstupem z ulice,

kteří může sloužit pro drobný obchod, služby nebo např. kavárnu. Těchto komerčních ploch by mohlo v celé lokalitě být až 2 600 m².

Součástí severního území bude také mateřská škola s kapacitou 100 dětí. Je navržena tak, že může být stavěna

KAPACITY:

133 bytů
9 900 m² podlahové plochy
430 obyvatel
2 654 m² komerčních ploch
11 400 m² ploch veřejných prostranství
100 míst pro děti ve školce
380 parkovacích míst (276 parkovací dům, 53 polyfunkční dům, 52 veřejné prostranství)

po etapách tak, jak bude v území postupně přibývat obyvatel a vzniknou nároky na zvýšení kapacity.

PARKOVÁNÍ – unikátní myšlenkou je centrální parkovací dům s kapacitou 276 míst. Počítá se s jedním parkovacím místem na byt, ale je potřeba mít nezbytnou rezervu. Další místa budou v polyfunkčním rohovém domě a také se počítá s více než 50 místy na ulici. Výhodou oproti podzemnímu parkingu pod jednotlivými domy by měly být nižší investiční náklady na parkovací místo a také klidnější ulice s dostatkem zeleně.

DOPRAVNÍ NAPOJENÍ – v současné době je dokončován projekt okružní křižovatky na Pražské ulici, z které bude celá severní část území dopravně napojena. Na druhé straně se pak napojí na ulici Vladislavovu, aspoň do doby dokončení napojení na ulici Burketovu přes most nad přeložkou I/20. Pro pěší a cyklisty je plánována lávka překlenující železnici a silnici I/20, která by ústila na ulici Dukelskou a v budoucnu až do nové zástavby u Sv. Václava k Neklanově ulici.

INFRASTRUKTURA A VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ – díky poměrně přesným



návrhům kapacit bytů bude možné navrhnout a dimenzovat potřebné sítě. Počítá se s napojením lokality na horkovodní rozvody tepla, vzniknout by tu měly dvě trafostanice, páteřní rozvody vodovodu a kanalizace nebo optická síť. Dešťová voda bude v co největší míře zadržována v lokalitě pomocí

dešťových záhonů přímo v ulici a pouze přepad v případě velkého množství srážek bude ústít do jednotné kanalizace. Uliční profil je navržen tak, aby zde byl dostatečný prostor i pro chodce, cyklisty, parkování i zeleň. Obecně je díky umístění aut v parkovacím domě v lokalitě umožněno

navrhnout velké množství zeleně, které by mělo přispět k příjemnému a žádanému bydlení.

Celá studie bude na dubnovém jednání zastupitelstva města představena oficiálně jako jeden z bodů programu a zastupitelé rozhodnou o dalším postupu prací.

Studenti architektury pracují v Písku

Město Písek jako téma letního semestru si pro svoje ročníkové práce vybrali studenti Fakulty architektury ČVUT. Pod vedením svých pedagogů – architektů Michala Kohouta a Davida Tichého – zpracovávají několik vybraných lokalit ve městě. První únorový víkend navštívili Písek v rámci úvodního seznamovacího workshopu a sobotní večer věnovali diskusi s píseckou veřejností. Studenti se během interaktivní debaty seznamovali s fungováním služeb, oblíbenými místy



zúčastněných i s tím, co v Písku chybí nebo s čím nejsou občané tak úplně spokojeni.

Studenti si vybrali zajímavá místa, která je zaujala nebo jsou určena k vyřešení, např. nábřeží řeky, Výstaviště, dopravní hřiště, louka pod sídlištěm Jih nebo nevyužitá proluka v centru města. S jejich pracemi se bude moci písecká veřejnost seznámit v druhé polovině letošního roku, ať už v podobě vystavených prací nebo na informačních kanálech města.

Petra Trambová,
místostarostka

KULTURNÍ AKCE

SLADOVNA PÍSEK

Adresa: Velké nám. 113, 397 01 Písek
Tel.: 380 428 730, e-mail: recepc@sladovna.cz
Před návštěvou sledujte aktuální informace a rezervujte si své místo na www.sladovna.cz.

8.-14. 4. ZAVŘENO

AKCE A VÝSTAVY

Od 1. 11. 2023

▶ LABORATOŘ NÁPADŮ

V Laboratoři můžete vstoupit do procesu tvorby výstavy ještě předtím, než se rozhodne o tématu.

UMĚNÍ ŽIJE V MG!

27. 3. – 29. 5.

▶ UPKA – výběr z děl

Souborná výstava tří umělců Josefa Hakla, Anny Stifterové, Magdalény Čáповé.

17. 4. 16:00–17:30

▶ AROMAPSYCHOLOGIE V PRAXI

Možnosti a praktické ukázky využití inhalace vonných přírodních látek pro harmonizaci psychiky představí Kateřina Melenová v interaktivním workshopu.

20. a 28. 4., 13:30–14:45, 15:00–16:15

▶ SLADOVNICTVÍ A PIVOVARNICTVÍ NA PÍSECKU

Průvodce vás nechá zábavnou formou nahlédnout do výstavního prostoru Sladovnictví a představí historii sladovnictví a pivovarnictví. Počet míst je omezen, rezervace na recepci a na webu Sladovny.

GALERIE HROU

▶ MRAVENIŠTĚ

▶ ANIMÁRIUM – STUDIO 1 a STUDIO 2

▶ HNÍZDO ILLUSTRACE

▶ PILAŘIŠTĚ (0 až 6 let)

CENTRUM KULTURY MĚSTA PÍSEK

Adresa: nádraží 1. máje 1605, 397 01 Písek
Tel.: 382 734 711
E-mail: pisek@centrumkultury.cz,
www.centrumkultury.cz
Předprodej vstupenek – KULTURNÍ DŮM –
PO–PÁ 8:00–16:00, tel. 382 734 711,
e-mail recepc@centrumkultury.cz.

DIVADLO FRÁNI ŠRÁMKA – Pokladna v Senior Pointu (z boční strany budovy divadla) je otevřena: PO, ST, ČT, PÁ 9:00–14:00 a v ÚT 12:00–14:00, pokladna ve foyer divadla je otevřena vždy hodinu před akcí. Změna programu, cen, termínů a časů jednotlivých akcí a představení vyhrazena. Aktuální informace na www.centrumkultury.cz a na facebook.com/centrumkulturmestapisek.

DIVADLO FRÁNI ŠRÁMKA

Adresa: Tylova 69/8, 397 01 Písek
Tel.: 382 734 713

3. 4. od 9:30

▶ POHÁDKOVÝ LES – ZUŠ Otakara Ševčíka

Koncert vhodný pro mateřské školy.

4. 4. od 19:00 | 290 Kč

▶ VILÉM VEVERKA TRIO PLUS

Výjimečná hudební formace, která vznikla s cílem přinést na českou scénu inovativní a především progresivní instrumentální zážitky.

9. 4. od 19:00 | 490 Kč

▶ JSEM DOMA, ZLATO! – DIVADLO RADKA BRZOBOHATÉHO | B |

16. 4. od 19:00 | 520 Kč

▶ KABARET WINTON – ŠVANDOVO DIVADLO | A |

17. 4. od 19:00 | 490 Kč

▶ PETRA JANŮ & KAPELA AMSTERDAM – koncert

21. 4. od 15:00 | 130 Kč

▶ 1 000 A JEDNA NOC – DIVADLO NAVĚTVI

24. 4. od 9:00 a 10:30 | 90 Kč

▶ NA KOUZELNÉM PALOUCĚKU – DIVADLO LOUDADLO

Představení vhodné pro MŠ a první stupeň ZŠ.

25. 4. od 19:00 | 420 Kč

▶ 1 000 TVÁŘÍ ADINY – MĚSTSKÉ DIVADLO MLADÁ BOLESLAV | C |

PŘIPRAVUJEME

čtvrtek 2. 5.

▶ Talk show Vítka Martince – host Václav Vydra

úterý 21. 5.

▶ The Backwards – The Beatles '66 Tour

KINO PORTYČ

Adresa: Čechova 406, 397 01 Písek
Tel.: 731 716 170

Předprodej vstupenek v KD a při každém představení, pokud je pokladna v provozu. Kino je otevřeno 30 minut před začátkem každého představení.

Aktuální program na www.centrumkultury.cz.

do neděle 7. 4. ve foyer

▶ VÝSTAVA OBRÁZKŮ Z VÝTVARNÉ SOUTĚŽE MŠ NA TĚMA SPORT

Výstavu si mohou prohlédnout návštěvníci Galerie Portyč (ÚT–PÁ 13:00–17:00, SO 14:00–17:00) i návštěvníci kina (30 min před projekcí).

10. 4. od 15:00 | vernisáž 10. 4. od 15:00 | foyer

▶ VÝSTAVA OBRÁZKŮ Z VÝTVARNÉ SOUTĚŽE NADĚJE

Letos na téma „Máme smysl pro humor aneb všichni se rádi smějeme“. Výstavu si mohou prohlédnout návštěvníci Galerie Portyč (ÚT–PÁ 13:00–17:00, SO 14:00–17:00) i návštěvníci kina (30 min před projekcí).

▶ PROMÍTÁNÍ NEJEN PRO SENIORY

Vždy ve čtvrtek od 10:00, vstupné 80 Kč: 4. 4. – PAN BLAKE K VAŠIM SLUŽBÁM, 11. 4. – FRANTA MIMO-ZEMŠŤAN, 18. 4. – ARISTOKRATKA VE VARU, 25. 4. – SUCHO

25. 4. od 18:00 | 50 Kč

▶ PROMÍTÁNÍ FILMU DRAGON

Galerie Dragoun si vás dovoluje pozvat na promítání filmu „Dragoun“ a koncert Romana Dragouna.

26. 4. od 17:00 | 399 Kč | 450 Kč | 550 Kč

▶ ŠMOULOVÉ TOUR

Vstupenky pouze na www.superticket.cz.

GALERIE PORTYČ

3.–30. 4. | vernisáž 3. 4. od 17:00

▶ VYSOČINSKÉ SVĚTLO V ZÁCLONÁCH NADĚJE

Kolektivní výstava členů Spolku výtvarných umělců Vysočiny.

DIVADELKA

6. 4. od 19:00 | 250 Kč

▶ JAMES HARRIES – LIVE CZ 2024

Koncert britského písničkáře žijícího v Čechách.

13. 4. od 21:00 | 120 Kč v předprodeji | 150 Kč na místě

▶ OLDIES DISCO

20. 4. od 20:00 | předprodej 290 Kč | na místě 350 Kč

▶ I LOVE YOU HONEY BUNNY

Koncert indie-popové kapely.

PŘIPRAVUJEME

pátek 3. 5.

▶ Alf Carlsson a Jiří Kotača Quartet

úterý 14. 5.

▶ Wolf Lost In the Poem – koncert

VENKOVNÍ PROSTORY

po celý duben | Výstaviště

▶ POUŤOVÉ ATRAKCE

13. 4. od 11:00 | Palackého sady

▶ PÍSECKÝ POLÉVKOVÝ FESTIVAL

19. a 20. 4. | Alšovo nám.,
Havlíčkovo nám., Heydukova ul.,
Divadelka

▶ DEN ZEMĚ (více na str. 4)

29. 4. od 17:00 | Palackého sady

▶ MEZINÁRODNÍ DEN TANCE

Svátek tanečního umění, oslava těla a pohybu.

LOUTKOVÉ DIVADÉLKO NITKA

Adresa: Bakaláře 43, 397 01 Písek,
Tel.: 605 845 890, www.nitka-pisek.cz

7. 4. od 14:30 | 50 Kč

▶ O RYBNÍKU ŠARLÁK

21. 4. od 14:30 | 50 Kč

▶ DRAK HADRAK

KULTURNÍ DŮM

úterý 2., 9., 16., 23., 30. 4. od 15:00 |
Hudební sál

středa 3., 10., 17., 24. 4. od 15:00
čtvrtek 4., 11., 18., 25. 4. od 15:00

► **FLASH DANCE LABUŤ** – kurzy pro děti

středa 3., 10., 17., 24. 4. od 16:15 |
Hudební sál

► **TANEČNÍ STUDIO T-DANCE** – taneční kurzy pro děti

4. 4. od 13:00

► **ZASTUPITELSTVO MĚSTA PÍSKU**

čtvrtek 4., 11., 18., 25. 4. od 17:00 |
Hudební sál

► **OTEVŘENÁ SETKÁNÍ PRO ŽENY**

5. 4. od 19:00 | předprodej 130 Kč |
na místě 150 Kč

► **TANEČNÍ VEČER**

Pro všechny nadšené tanečnický, začátečníky i pokročilé.

6. 4. od 13:00 | 200 Kč

► **XIX. MEZINÁRODNÍ SETKÁNÍ HARMONIKÁŘŮ**

neděle 7., 14., 21., 28. 4. od 17:00 a 18:00 |
Hudební sál

► **LATINAS DANCE PRO ŽENY**

Od 17:00 pro pokročilé, od 18:00 pro mírně pokročilé.

pondělí 8., 15., 22., 29. 4. od 16:15 |
Hudební sál

► **JÓGA** – pravidelné kurzy

pondělí 8., 15., 22., 29. 4. od 18:00 |
Hudební sál

► **TK TORRA PÍSEK** – taneční kurzy pro děti a mládež

12. 4. od 20:00 | předprodej 490 Kč |
na místě 600 Kč

► **MONKEY BUSINESS... ALE STEJNĚ JE TO NÁDHERA TOUR**

Koncert přední české kapely.

14. 4. od 10:00 | Loutkový sál | 60 Kč

► **VORAŘSKÉ POHÁDKY** – Ochotnický soubor Copánek

18. 4. od 17:00 | 100 Kč

► **SENIOR VEČER – INYCH**

K poslechu a tanci zahráje Jindřich (Inych) Ryba.

23. 4. od 20:00 | 250 Kč

► **PETR SOUKUP: EROMANTIK**

Stand-up básníka Petra Soukupa. Vstupenky pouze na www.gooout.net.

26. 4. od 20:00 | předprodej 490 Kč |
na místě 600 Kč

► **WALDA GANG & TLUSTÁ BERTA** – koncert

27. 4. od 9:00

► **ŠACHOVÝ TURNAJ O POHÁR STAROSTY MĚSTA PÍSEK**

Pod vedením ŠACHklubu Písek.

PŘIPRAVUJEME

sobota 11. 5.

► Fler jarmark

pátek 17. 5.

► Písecký víkend módy a designu – fashion show

KONCERTNÍ SÍŇ TROJICE

16. 4. od 19:00 | předprodej 130 Kč | na místě 150 Kč

► **JARNÍ PĚVECKÝ KONCERT SBORŮ**

Vystoupí: písecké sbory Stříbrné větry a Fluidum a NaMoment z Dolního Dvořiště.

23. 4. od 18:00

► **ABSOLVENTSKÝ KONCERT ZUŠ**

28. 4. od 19:00 | předprodej 200 Kč | na místě 240 Kč | Senior pas sleva 20 Kč

► **TRIO INSPIRO**

Koncert hobojsky Kamily Mořkové, klarinetistky Anny Paulové a fagotisty Petra Hlavatého.

PŘIPRAVUJEME

neděle 19. 5.

► **Matyáš Novák** – klavírní recitál

GALERIE DRAGON

Adresa: Jungmannova 186, Písek

Tel.: 732 402 965, info@galeriedragon.cz

www.galeriedragon.cz

Otevřeno: ÚT-SO 10:00-17:00

4. 4. od 17:00

► Vernisáž nové stálé expozice obrazů ak. malíře F. R. Dragouna spojená s koncertem kapely Obejváci.

25. 4. od 18:00 | kino Portýč

► Dragoun – předpremiéra dokumentu

INZERCE

KONTAKT:

Mob.: +420 603 501 866

E-mail: obchod@louzenska.cz

E-shop: <http://www.louzenska.cz/>

Otevírací doba

po-pá: 08.00 - 16.30



papírnetví
od kamenného mostu

Veselé Velikonoce



RV2302464/04

Dejte šanci nové práci

LEIFHEIT

Více času pro rodinu.

Hledáte práci?
Přemýšlíte o změně zaměstnání?

Pak hledáme právě Vás!



Nabízíme různé pracovní pozice:

Montážní dělník / dělnice

Manipulant

Svářeč

U nás si vybere každý!

Kontaktujte nás:
+420 725 730 657

personalni@leifheit-sro.cz
www.prijemnaprace.cz

Leifheit s.r.o. - Sádlov 1300, 388 01 Blatná

RV230212/10

AKTIVITY RŮZNÉ

STROM SETKÁVÁNÍ

www.strom-setkavani.cz

- ▶ **Výuka hry na kytaru a ukulele** – Jirka Macháček, info@strom-setkavani.cz
- ▶ **Práce s dechem a emocemi, (individuální) konstelace** – Dita Macháčková
- ▶ **Hatha jóga** – Jana Kozová, www.jogapisek.cz
- ▶ **Jarka Olžbutová** – www.uvodnaru.cz
- ▶ **Poradna ájurvédy, ájurjóga** – Radoslav Nahálka, www.ajurved.cz
- ▶ **Slunce ve skle** – Marmelády, čatni a sirupy Katky Čáповé – kacabacapova@seznam.cz
- ▶ **Poradna Trager® approach** – Alena Klossová, alena.kloss@gmail.com
- ▶ **Hudba pro všechny generace**

SENIOR POINT

Adresa: Tylova 69/8, 397 01 Písek
Tel: 382 734 722 nebo 737 046 462
E-mail: pisek@seniorpointy.cz

2. 4. od 10:00 | Loutkový sál KD | zdarma

- ▶ **SECESE NA PÍSECKU** – cyklus nových přednášek Jiřího Hladkého

úterý 2., 9., 16., 23., 30. 4. od 12:00 | Senior Point klubovna

čtvrtek 4., 11., 18., 25. 4. od 9:30 a 10:45

- ▶ **ANGLIČTINA PRO SENIORY** – rezervace na tel.: 777 161 979.

středa 3., 10., 17., 24. 4. od 9:00 a 10:15 | Bílý beránek

pátek 5., 12., 19., 26. 4. od 8:00 a 9:15

pondělí 8., 15., 22., 29. 4. od 9:00 a 10:15

- ▶ **JÓGA PRO SENIORY**

Rezervace nutná na tel.: 777 161 979. Noví zájemci případně pouze jako náhradníci a pouze po telefonické domluvě.

středa 3., 10., 17., 24. 4. od 9:30 | Hudební sál KD | 150 Kč | SP 120 Kč

- ▶ **LINE DANCE PRO SENIORY**

Od 9:30 začátečníci, od 10:30 pokročilí.

středa 3., 10., 17., 24. 4. od 10:30 | Senior Point klubovna

- ▶ **KONVERZAČNÍ KURZ NĚMECKÉHO JAZYKA**

Informace a přihlášky na tel. 382 734 722, 737 046 462 nebo v Senior Pointu.

středa 3., 17., 24. 4. od 11:30 | Senior Point klubovna

pondělí 8., 29. 4. od 10:00

- ▶ **ANGLIČTINA PRO SENIORY – ZAČÁTEČNÍCI**

Informace a přihlášky na tel. 382 734 722, 737 046 462 nebo v Senior Pointu.

čtvrtek 4., 11., 18., 25. 4. od 09:30 | Bílý beránek

- ▶ **HRAVÉ KONDIČNÍ CVIČENÍ S POMŮCKAMI**

čtvrtek 4., 11., 18., 25. 4. od 10:45 | Bílý beránek | 200 Kč | SP 150 Kč

pondělí 8., 15., 22., 29. 4. od 17:30

- ▶ **FELDENKRAISOVA METODA – POHYBEM K SEBEUVĚDOMĚNÍ**

Rezervace nutná na tel. 776 286 532. Jednorázový vstup 200 Kč, SP 150 Kč. Permenitka 10 vstupů 1.650 Kč, SP 1.350 Kč.

pondělí 8., 15., 22., 29. 4. od 11:30 | Bílý beránek

- ▶ **OBLIČEJOVÁ JÓGA PRO SENIORY**

Rezervace nutná na tel. 777 161 979.

úterý 9. 4. od 10:00 | Loutkový sál KD | zdarma

- ▶ **TIBET**

Letem světem s píseckou cestovatelkou Václavou Altschmiedovou.

úterý 16. 4. od 10:00 | Loutkový sál KD | zdarma

- ▶ **HISTORICKÉ MOSTY NA PÍSECKU II**

Cyklus přednášek Jiřího Hladkého.

úterý 23. 4. od 10:00 | Loutkový sál KD | zdarma

- ▶ **HISTORIE PÍSECKÝCH ŘEZNÍKŮ**

Přednáší Jan Kouba – etnograf Prácheňského muzea v Písku.

úterý 30. 4. od 10:00 | Loutkový sál KD | zdarma

- ▶ **MONGOLSKO I. – přednáška Václavy Altschmiedové.**

DIVADLO POD ČAROU

Adresa: Tyršova 28, 397 01 Písek
Tel.: 774 598 332, e-mail: podcarou@podcarou.cz
www.podcarou.cz

Předprodej: Divadlo Pod čarou, Tyršova 28, Písek
tel.: 774 598 311 – PO-PÁ 9:00-14:00,
kulturní dům – centrum kultury, nábřeží 1. máje 1605, Písek;
PO-PÁ 8:00-16:00

3. 4. od 16:00

- ▶ **SETKÁNÍ POŘADATELŮ KULTURNÍCH AKCÍ**

5. 4. od 20:30 | VYPRODÁNO

- ▶ **ANNA K. & Band – Večírek pro nedočkavé**

6. 4. od 20:30

- ▶ **GAIA MESIAH – ELEMENTS TOUR 2024**

Koncert česko-australské crossoverové kapely. Vstupné: předprodej 420 Kč, na místě 490 Kč, KK 390 Kč.

12. 4. od 20:00 | Vstup pouze pro pozvané.

- ▶ **MONTEA 20 LET**

18. 4. od 19:00

- ▶ **ARNOŠT FRAUENBERG – UTRŽENÉ ZE ŘETĚZU**

Stand-up speciál. Vstupné: předprodej 340 Kč.

19. 4. od 20:30

- ▶ **ČERNÝ DESKY**

Vstupné: 150 Kč, KK zdarma.

20. 4. od 20:30

- ▶ **PHIL SHÖENFELT & SOUTHERN CROSS**

Koncert. Vstupné: předprodej 250 Kč, na místě 300 Kč, KK 200 Kč.

23. 4. od 9:00 a 11:00

- ▶ **NeDiUs VODŇANÝ: MEDVĚD, KTERÝ NEBYL (NEBO BYL?)**

Školní představení. Vstupné: 70 Kč, objednávky Lucie Baker 778 971 350.

27. 4. od 20:30

- ▶ **EIE & MZH**

Punkový koncert. Vstupné: předprodej 250 Kč, na místě 300 Kč, KK 200 Kč.

KČT OTAVA

7. 4.

- ▶ **JARNÍ VYCHÁZKA**

Trasa bude určena podle charakteru počasí na místě srazu, možnost krátkého přesunu vlakem nebo autobusem, 6-8 km, sraz ve 13:00 před sportovní halou v Tylově ul., návrat do 17:00, vedoucí Helena Romerová.

20. 4.

- ▶ **Z VOLYNĚ DO MALENIC**

Volyně – Nišovice – Pod Betaní – Malenice. Trasa do 10 km, odjezd v 8:24 z hl. nádraží ČD Písek, návrat vlakem v 15:28 nebo 17:28, vedoucí Stanislav Nohejl.

KLUB TURISTA PÍSEK

20.-21. 4.

- ▶ **WANDERTAG – TURISTICKÝ POCHOD IVV OKOLO MĚSTA FREISTADT**

Autobusový zájezd, trasy 6, 11, 20 km, organizováno společně s kluby Atlas Temelín, Klub Turista Písek, KČT České Budějovice, propozice budou zaslány zájemcům, kontakt a.svarc@seznam.cz.

27. 4.

- ▶ **NA ONEN SVĚT**

Milevsko – Líšnický rybník – Staňkov – Židovna – Milevsko. Trasa 10 km, odjezd z hl. nádraží ČD v 9:30, návrat vlakem ve 14:26 (16:26), vede Libuše Valvodová.

DIACEL PÍSEK, SDRUŽENÍ RODIČŮ DĚTÍ S DIABETEM A CELIAKIÍ

Tel.: 605 88 89 80, E-mail: diacel@seznam.cz, www.diacel.cz.

20. 4.

- ▶ **SRAZ MOTORKÁŘŮ v areálu klubovny „Železných pánů“ – charitativní akce pro Diacel Písek**

30. 4.

- ▶ **15. SLET ČARODĚJNIC V RADOMYŠLI pro členy a přátele**

PŘIPRAVUJEME:

24. 5. – 26. 5.

- ▶ **Víkendový pobyt v Jindřichově Hradci (pro členy a přátele)**

31. 5.

- ▶ **Letní ples Diacelu Písek v penzionu Sport (pro širokou veřejnost)**

OSTATNÍ

KRÁLOVSKÉ ZAHRADY – VZDĚLÁVACÍ VÝLET 18. 4.

- ▶ Ledeburská zahrada, Malá a Velká Pálffyovská zahrada, Malá Fürstenberská zahrada, zahrada Kolovratského paláce. Průvodci účastníky seznámí se zahradní architekturou. Odjezd autobusem z Písku, Hrejkovic, Níkovic a Milevska. Cena 1 450 Kč. Rezervace na rezervacevylety@e-gar-den.cz nebo tel. 725 096 319.

▶ STAVĚNÍ MÁJE – 30. 4.

V areálu Hostince U Báby Lišků pořádá Folklorní soubor Písečan.

SVAZ DIABETIKŮ ČR – POBOČNÝ SPOLEK PÍSEK

Kancelář: Jablonského ul. 395/15 – vchod od řeky
Pondělí 14:00–16:00

▶ Členská schůze

4. 4. od 15:00 v přednáškovém sále ČČK, Čechova ul. 454

▶ Rehabilitační plavání

každou sobotu 12:45–13:45, spojeno se cvičením

▶ Rehabilitační cvičení

každé úterý 14:00–15:00, sál ČČK Čechova ul. 454

▶ Cvičení jógy

každý čtvrtek 8:30–10:00, sál ČČK v Čechově ul. 454

14. 4.

▶ zájezd na muzikál Troja do divadla Broadway

od 23. 6.

▶ rekondiční pobyt diabetiků na Jistci

Zveme všechny zájemce, zvláště diabetiky, na tyto akce. Další informace v kanceláři, kde si můžete nechat změřit tlak a glykemii.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA PÍSEK

Adresa: Alšovo nám. 75, 397 01 Písek
Tel.: 382 201 811, www.knih-pi.cz

VÝSTAVY

- ▶ JIŘÍ ŠKOCH: Retrospektiva | foyer
- ▶ PĚTR HŮLA: Pod hladinou | přízemí chodba
- ▶ CLAUDIE KAO JÍROVCOVÁ: Svět zvířat | dětské oddělení
- ▶ PAVEL KOLAŘÍK: Souhrn | druhé patro
- ▶ KATEŘINA ŠVINGEROVÁ: Bublínková fólie | druhé patro

PROGRAM

2. 4. od 18:00 | sál

▶ PROMÍTEJ I TY!

Projekce dokumentu Děti mlhy (Vietnam, 2021).

3. 4. od 17:00 | sál

▶ OTUŽOVÁNÍ – NEJEFEKTIVNĚJŠÍ CVIK NA SVĚTĚ

O otužování bude hovořit Petr Málek, bojový záchranář ČR, který působí v Armádě ČR a osm let se věnuje otužování a studiu fungování lidského organismu při extrémních a zátěžových situacích.

4. 4. od 10:00 | rezervace na dětském oddělení

▶ VŠEZNÁLEK – program pro nejmenší

4. 4. od 16:30 a každý čtvrtek | dětské oddělení

▶ ČTEME DĚTEM – pro holky a kluky od 6 do 8 let

6. a 20. 4. od 20:00 | astronomická pozorovatelna

▶ NEBE NAD KNIHOVNOU

Veřejné pozorování noční oblohy s hvězdářem.
Rezervace na www.knih-pi.cz.

12. 4. od 17:00 | sál

▶ MINERALOGIE

Přednáška Davida Šefčíka zaměřená na zapomenuté drahokamy Píseckých hor.

18. 4. od 17:00 | jazyková učebna

▶ ČTENÁŘSKÝ KLUB

Setkání nad knihou Muž jménem Ove od Fredrika Backmana.

19.–20. 4.

▶ DEN ZEMĚ (více na str. 4)

24. 4. od 17:00 | sál

▶ SVĚT V PÍSKU MÍŘÍ DO KLDR

Beseda s koreanistkou a spisovatelkou Ninou Špičáňkovou.

25. 4. od 17:00 | sál

▶ MIROSLAV HŘEBECKÝ: VÍCELETÉ GYMNÁZIUM, NEBO DRUHÝ STUPEŇ?

Hovořit bude Miroslav Hřebec, který byl ředitelem základní školy i víceletého gymnázia a nyní se jako programový ředitel informačního centra o vzdělávání EDUin věnuje vzdělávací politice.

26. 4. od 17:00 | sál

▶ CO (NE)VÍME O SHAKESPEAROVÍ?

Přednáška vedoucí katedry anglického jazyka a literatury na Filozofické fakultě Západočeské univerzity Ivony Mišterové.

29. 4. od 17:00 | sál

▶ DÁME VĚDU: FYZIKA PIVA

Zajímá vás, proč má pivo pěnu? Kde se bere jeho barva? Nebo jak pomoci piva porozumět celé řadě fyzikálních jevů a zákonů? Odpovědi přinese přednáška doplněná sérií experimentů. Přednášet bude Martin Rybář z Matematicko-fyzikální fakulty Karlovy univerzity.

ZEMSKÝ HŘEBČINEC PÍSEK

U Hřebčince 479, e-mail: marketing@zemskyhrebcepinsek.cz
www.zemskyhrebcepinsek.cz

5. 4.

▶ ZZVJ – zkoušky základního výcviku jezdců

27. 4.

▶ Jarní cena Písku – jezdecké skokové závody

▶ Pravidelné prohlídky s průvodcem:

vždy ve středu a v sobotu ve 14:00 nebo po objednání (min. 10 osob 3 dny předem). Předprodej vstupenek Centrum kultury města Písek.

▶ Projížďky kočárem

na objednávku v pracovní dny, tel. 724 981 194.

PRÁCHEŇSKÉ MUZEUM V PÍSKU

Adresa: Velké nám. 114, 397 01 Písek
Tel.: 382 201 111, e-mail: info@prachenskemuzeum.cz
www.prachenskemuzeum.cz
V pondělí 1. 4. 2024 muzeum OTEVŘENO
Otevírací doba ÚT–NE 9:00–18:00

VÝSTAVY:

1. 3. – 14. 4. | Galerie muzea

▶ EX TEMPORE

Svou tvorbu představují Teodor Buzu, Pavel Klíma a Vít Pavlík.

18. 4. – 26. 5. | vernisáž 18. 4. od 17:00

▶ SVATOPLUK KLIMEŠ – ZNAMENÍ

Autor výstavou oslaví své 80. narozeniny.

1. 3. – 5. 5. | Malé výstavní síně

▶ WALK TOGETHER SIDE BY SIDE

Výstava Jitky Petrášové ze Strakonice. Náměty čerpá především ze svého pobytu v USA.

1. 3. – 21. 4. | Chodba knihovny

▶ BETONOVÝ PÍSEK ANEB PODNIKATEL VLK A JEHO TOVÁRNA

Historicko-dokumentační výstava. Komentované prohlídky s kurátory: 2. a 19. 4. od 16:00.

26. 4. – 23. 6.

▶ BITVA U MELEGNANA 1859

Výstava k 165. výročí památné bitvy II. pěšího pluku.

Přednášky:

4. 4. v 16:00 | přednáškový sál

▶ VELKÝ DEPOT U TÝNA NAD VLTAVOU

Archeologický výzkum vojenského cvičiště z doby Marie Terezie. Přednáší prof. Rudolf Krajč.

11. 4. v 16:00 | přednáškový sál

▶ COLORADO NA RAFTECH

Přednáší Jiří Jůzl z Trutnova.

18. 4. v 16:00 | přednáškový sál

▶ PO STOPÁCH PŘEMYSLA OTAKARA II. JIŽNÍMI ČECHAMI

Přednáší Blanka Rozkošná.

25. 4. v 16:00 | přednáškový sál

▶ PERLA AFRIKY – UGANDA

B. Fuková a Š. Kašparová pohovoří o dobrodružství v ugandské divočině.

Literární odpoledne v Památníku Adolfa Heyduka

7. 4. v 16:00

▶ VÝLET K JEZERU COMO

Literárně zpracovaný životní příběh fyzika Alberta Einsteina a jeho manželky Milevy Maričové v podání Stanislavy Hoškové z Dobříše.

LÁZNĚ HOTEL VRÁŽ

Adresa: Vráž 1, 398 32
Tel.: 382 737 217, www.lazne-vraz.cz

3. 4. od 19:30 | konferenční sál, 50 Kč (na místě)

► **OKOLÍ VRÁŽE – cestopisná beseda s Petrem Hejnou**

5. a 19. 4. od 19:30 | zámecká modrá jídelna

► **TANEČEK NA ZÁMKU – hraje Leoš Karásek**

7. a 21. 4. od 8:30 | salonek

► **BOHOSLUŽBA**

9. 4. od 20:00 | konferenční sál

► **ZPÍVÁNÍ SRDCEM**

10. 4. od 19:30 | zámecká modrá jídelna

► **CITY BAND**

13. 4. od 19:30 | konferenční sál | 50 Kč (na recepci)

► **OBRAZ DORIANA GRAYE –**

hudební monodrama MDS Kostým

15. 4. od 19:30 | konferenční sál
► **ŽIDOVSKÉ HŘBITOVY, KAPLE A KŘÍŽKY NA PÍSECKU**

Beseda s dlouholetým píseckým památkářem Jiřím Hladkým.

17. 4. od 19:30 | zámecká modrá jídelna

► **PhBAND – hudební večer**

20. 4. od 19:30 | zámecká modrá jídelna

► **ELČOVICKÁ DUDÁČKÁ MUZIKA**

22. 4. od 19:30 | konferenční sál, 50 Kč (na místě)

► **PAMÁTKY BÝVALÉ JUGOSLÁVIE – beseda s Petrem Hejnou**

23. 4. od 20:00 | konferenční sál

► **FAUTORES FLAUTAE – hudební vystoupení**

27. 4. od 19:30 | konferenční sál, 50 Kč (na recepci)

► **LEGENDY POPU – koncert**

NÁBOŽENSKÁ OBEC CÍRKVE ČESKOSLOVENSKÉ HUSITSKÉ

Adresa: Budějovická 204/13, 397 01 Písek
Info: Eliška Wdowyczynová, tel. 728 759 526,
e-mail: eliska.wdowyczynova@email.cz

1., 8., 15., 22. a 29. 4., 17:30–19:00

► **IZRAELSKÉ KRUHOVÉ TANCE**

1., 8., 15., 22., 29. 4., 19:00–20:30

► **BIBLICKÉ HODINY**

27. 4.

► **BESEDA Z CYKLU VZTAHY**

Vztahy a Starý zákon s teologem Jiřím Benešem.

7. 5., 17:00

► **VERNISÁŽ VÝSTAVY KRAJINY akademického malíře Jiřího Řeřichy**

Odhalení času: odkaz Františka Romana Dragouna

Galerie Dragoun otevírá 4. dubna novou stálou expozici věnovanou dílu akademického malíře Františka Romana Dragouna. Při této příležitosti se uskuteční koncert kapely Obejváci. Vernisáž začne v 17:00.

Nová expozice je rozdělena do tří výrazných Dragounových období – raná tvorba, 50. léta a tvorba od 70. do 90. let 20. století – a zve diváka na cestu životem a odkazem mistra, jehož plátna promlouvají jazykem barev a emocí s nevídanou silou. Výstavu otevírají jeho raná díla, která jsou svědectvím o rodících se počátcích zázračného talentu. S přechodem do 50. let 20. století je již patrná Dragounova umělecká zralost. V tomto období vyniká jeho mistrovství v portrétování, kde každý



tah štětcem odhaluje duši jeho objektů. Závěrečná část výstavy, zahrnující díla ze 70. až 90. let 20. století, představuje

Dragouna v období socialismu. Jeho krajiny a portréty odrážejí jeho sílu zachovat si vlastní cestu.

Výstava není jen kronikou Dragounova uměleckého vývoje, je poctou jeho trvalému odkazu. Prostřednictvím jeho děl jsme svědky proměny mladého umělce v úctyhodného mistra, jehož plátna byla součástí jeho životní cesty.

František Roman Dragoun nám svou oddaností řemeslu a neústupným zkoumáním lidského a přírodního oboru daroval odkaz, který nepřestává inspirovat a dojímat. Když stojíme před jeho díly, připomínáme si krásu a složitost existence viděné očima člověka, jehož život byl svědectvím o proměňující se síle umění.

Dáša Chourová

Jarní pozdrav od Kamenného mostu

Vážení Písečáci, loni o Velikonocích mnozí z vás navštívili už devátou Jarní slavnost. Kromě let 2020 a 2021, tedy období covidu, jsme pro vás na starém mostě a v jeho okolí připravovali na Bílou sobotu setkání s dobrou zábavou, muzikou, tancem, pitím a jídlem, koníčky, jarmarkem se spoustou stánků a dílničkami nejen pro děti. V letošním roce se u mostu nepotkáme.

Všichni, kdo podobné akce pro veřejnost pořádáte, víte, a vy ostatní si snad dovedete představit, kolik práce do příprav musíte dát

a kolik času musíte ukrojit ze svého soukromí, abyste byli s výsledkem spokojeni nejen vy, ale hlavně ti, pro které to děláte. Pro návštěvníky. A děláme to všichni doopravdy rádi, dobrovolně a vždycky se na vás těšíme. Jen jsme si prostě dopřáli pro ty letošní Velikonoce volno. Chceme si odpočinout, získat nadhled a nové nápady, třeba jen tak odjet na návštěvu k příbuzným na druhý konec republiky nebo se ohřát k moři, užít si vnoučata, věnovat se svým blízkým. Budeme i tak mít oči otevřené a budeme hledat

inspiraci, jak to třeba dělají jinde a jaké mají nápady. Věříme, že nám rozumíte a nemáte nám za zlé, že jsme přerušili letitou tradici Jarní slavnosti. Příští rok, budeme-li zdraví, podaří-li se nám obhájit činnost a dostat od města grant anebo nám vesmír sešle sponzora a vymyslíme zajímavý program a domluvíme účinkující, zase vás všechny na most rádi pozveme. Přejeme vám všem krásné Velikonoce.

Členové Spolku Přátel Kamenného mostu Písek

Veletrh práce propojuje firmy s uchazeči

Již osmým rokem Jihočeská hospodářská komora ve spolupráci s Jihočeskou společností pro rozvoj lidských zdrojů a Úřadem práce ČR připravuje jarní Veletrhy práce, jejichž cílem je propojit jihočeské firmy s potenciálními uchazeči o zaměstnání. V Písku se Veletrh práce uskuteční 16. dubna v Městské knihovně Písek. Zájemci budou moci navštívit stánky více než desítky firem.

„Personalisté návštěvníkům poskytnou

aktuální informace o možnostech uplatnění podle jejich dosavadních zkušeností, které však uchazeči mohou dále rozšiřovat i díky vzdělávání od firem,“ říká Kateřina Rybaříková, ředitelka oblastní kanceláře Jihočeské hospodářské komory v Písku.

Cílem Veletrhů práce je propojit zájemce o práci se zaměstnavateli a seznámit je s požadavky na konkrétní pracovní pozice. Zájemci o práci mají na veletrzích velkou

výhodu v tom, že si mohou provést svůj vlastní průzkum mezi několika firmami, a to v jeden čas a na jednom místě. Dozví se o volných pracovních místech větší množství informací než z klasického inzerátu. Každý účastník má možnost přinést svůj životopis a při osobním setkání ho v případě zájmu nechat zaměstnancům firmy.

Více informací o veletrzích práce v Jihočeském kraji a o zaměstnavatelích je na www.veletrhy-prace.cz.

Jihočeská hospodářská komora

Informace k místnímu poplatku za odpad

V Obecně závazné vyhlášce města Písek č. 4/2023 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství je stanovena povinnost nejpozději do 31. 5. 2024 uhradit místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství na rok 2024. Finanční odbor Městského úřadu Písek bude rozesílat předtíštěné poštovní poukázky v 2. polovině dubna 2024. **Z technických důvodů nebude možné hradit poplatek za více osob souhrnnou platbou, proto budou poštovní poukázky rozeslány na každého**

poplatníka jednotlivě. Částka poplatku činí 440 Kč na poplatníka a hradí se

1. bezhotovostním převodem

- bankovní účet č.: 7579400207/0100, Komerční banka a. s., pobočka Písek,
- variabilní symbol: desetimístné číslo přidělené poplatníkovi, které začíná trojčíslím 905, variabilní symbol lze vyhledat zadáním rodného čísla v aplikaci na webových stránkách města Písek, sekce místní poplatky, místní poplatek za komunální odpad; od roku 2024 je

nově možné jako variabilní symbol uvést rodné číslo poplatníka, platby musí být hrazeny za každou osobu jednotlivě, souhrnná platba za více osob není možná,

2. platbou na pobočkách České pošty

- na základě zaslané poštovní poukázky,

3. platbou platební kartou nebo v hotovosti na podatelkách Městského úřadu Písek

- na základě zaslané poštovní poukázky.

Adresy podatelen: Velké náměstí 114/3, Budovcova 207/6, Písek.

Odbor finanční

INZERCE

PLANEO

PLANEO.CZ

NAVŠTIVTE NAŠI PRODEJNU V PÍSKU

- » ŠIROKÝ SORTIMENT NEJEN ELEKTRA
- » ODBORNÉ PORADENSTVÍ
- » SKVĚLÉ CENY



Doprava až domů



Prodloužení záruky až o další 3 roky



Splátkový prodej



Jednoduché vrácení zboží

Více informací zde



TĚŠÍME SE NA VÁS DENNĚ OD 9.00 DO 20.00 HOD. NA ADRESE OBCHODNÍ 2598, PÍSEK.

T. Bednařík: DBS může poskytnout servis nebo poradenství, které jinde nenabízí

Domovní a bytová správa Písek (DBS) má od února nového ředitele. Je jím Tomáš Bednařík, jenž nastoupil po Zdeňce Šartnerové, která stála v čele této městské společnosti přes deset let a na konci ledna odešla do důchodu. Tomáš Bednařík v minulosti působil v privátní i veřejné sféře a v minulém volebním období byl také místostarostou Vodňan.

V době našeho rozhovoru jste na pozici ředitele zhruba měsíc a půl. Shrnutí své první dojmy?

Nejen první dojmy, ale i ty další jsou vesměs velmi pozitivní. Nejen v organizaci samotné, ale i ve městě jako takovém. DBS byla mou předchůdkyní dobře vedena, tak tu vládne příjemná atmosféra, ale i slušné pracovní nasazení. Naši lidé dobře vědí, co mají dělat, a často dělají i něco navíc. Jasně, že všude se najde něco, co se dá zlepšit, ale tohle je určitě dobrý základ. Také si znovu uvědomuji, jak je Písek krásné město – hodně živé, a přesto je tu stále něco z toho klidu, který pamatuji ze svých studijních let. Dnes je navíc hodně opravené – prostě fajn místo k životu.

Možná to trochu vypadá, že mám až moc „růžové brýle“. Popravdě asi ano, ale něco už za sebou mám a problémy prvoplánově nehledám, takže si, myslím, mohu dovolit být optimistou. Problémy si mě samozřejmě stejně najdou a pak je potřeba je řešit, ale od toho tu jsem.

Co Domovní bytová správa vlastně „spravuje“?

Myslím, že většina Píseckých ví, že město disponuje vlastními byty, které jsou roztroušeny



Tomáš Bednařík

Chtěli bychom být vnímáni jako společnost profesionální, spolehlivá a důvěryhodná.

v různých částech města, ať už na sídlištních nebo v původní zástavbě. Město je pronajímá, ale o jejich údržbu se stará právě DBS. Méně lidí už ví, že naše druhá, rovněž významná a už čistě podnikatelská činnost, je správa cizích nemovitostí, bytů či domů, a to od vedení účetnictví až po úplný servis, tedy včetně údržby, technické správy a dalších služeb.

Ke konci roku jsme měli v péči 1 254 městských bytů a dalších 3 330 bytů v soukromém vlastnictví. K tomu ještě kompletně zastřešujeme provoz dvou městských ubytoven.

Jaké jsou vaše vize? Kam byste chtěl DBS posunout?

Jak už jsem se zmínil, obecně „DBSka“ nefunguje špatně. Ve městě působíme dlouho a máme ho zmapované. Známe prakticky všechny domy a máme navázané kontakty se

solidními firmami, které pro nás pracují. Kromě toho disponujeme množstvím fundovaných zaměstnanců, takže můžeme v ceně nabídnout i servis nebo poradenství, které jinde nenabízí nebo se drazě platí.

Na druhou stranu, právě proto, že jsme tu tak dlouho, táhneme s sebou i různé neřesti, nálepky nebo ne zrovna povedené záležitosti z dob minulých. Zkazit si pověst je zkrátka velmi jednoduché a v době plné „fejkových“ zpráv se to leckdy děje i bez příčiny. Proto se chci výrazně zaměřit na komunikaci a péči o naše klienty. Chtěli bychom být vnímáni jako společnost profesionální, spolehlivá a důvěryhodná, která odvádí 100% služby v rámci platné legislativy, nicméně zároveň umí být vstřícná a otevřená. Určitě časem chceme rozšiřovat náš záběr a shánět nové klienty třeba i mimo město, a dobré doporučení je pořád nejlepší reklama. Rád bych se dopracoval k tomu, že když někdo v Písku bude hledat řešení správy domu, tak první firmou, která ho napadne, bude právě DBS.

Jaký z vašich plánů chcete realizovat nejdříve?

Zpočátku je nejdůležitější se dobře obeznamit „s terénem“, tzn. načíst situaci uvnitř i vně organizace a postupně se setkat se všemi klíčovými lidmi ve městě kvůli další spolupráci. Z konkrétních kroků v samotné DBS asi nic výraznou prioritu nemá, spíše všechny změny běží paralelně po malých krůčcích tak, aby se postupně a nenásilně proměňoval celek.

Více pozornosti bych chtěl věnovat uvolněným městským bytům, které čekají na opravu, aby mohly být znovu obsazeny. Když tento proces zrychlíme, budou z toho mít okamžitý užitek naprosto všichni – potenciální noví nájemníci dostanou střechu nad hlavou, městu poběží nájem a DBS ubudou starosti a náklady, které držení prázdných bytů generuje.

Petra Měšťanová, tisková mluvčí

Akce „Václav žije“ zve na dopravní hřiště

Připravili jsme pro vás a vaše rodiny jedinečnou příležitost navštívit budovu u dopravního hřiště a její okolí. A co by to bylo za setkání bez možnosti sdílet vaše názory a nápady. Nechte nám vzkaz. Vaše zpětná vazba je pro nás klíčová. Nenechte si ujít tuto jedinečnou příležitost strávit příjemné odpoledne, zajezdit si na motokárách, opéct si buřty a popovídat si s přáteli. Těšíme se na vás 26. dubna od 12:00 na akci „Václav žije“!

(red)

VOLYNĚ
Food Festival
10. ROČNÍK 25. 5. 2024

RV2400649/01

Mýtus evoluce

Josef Potoček

Úterý 9. dubna
18:00 hodin
Knihovna
Sál

Ing. Josef Potoček se narodil v roce 1943 v Hradci Králové, absolvoval VŠCHT Praha. Pracoval v oblasti mikroelektroniky (VÚEK Hradec Králové) a makromolekulární chemie (SAV Bratislava). Problematiku evoluční teorie sleduje z hlediska své původní profese. Je autorem několika publikací a desítek článků, recenzí.

Pořádá Církev bratrská
Tyršova 15, Písek

RV2400659/01

cestou necestou

Pomáháme ohroženým dětem, aby mohly vyrůstat ve stabilním a citově vřelém prostředí své vlastní či náhradní rodiny. Chceme tak zabránit dalšímu týrání, zneužívání či zanedbávání.

Zároveň předcházíme odebrání dítěte z rodiny či jeho dlouhodobému setrvání v ústavní péči.

Pracujeme s dítětem a jeho rodinou, poskytujeme komplexní psychosociální podporu, a to ambulantní a terénní formou.

Více informací na:
cestounecstou.org

Pomozte nám vytvořit dětem šťastný domov
účet 2300222624/2010

RV2400200/11

DOBRÝ ANDĚL

Během 10 let pomohli dárci více než 3 800 dětem, které se potýkají s vážným onemocněním.

Staňte se i vy **Dobrym andělem.**

Emmička, 5 let
Od narození se potýká se svalovou atrofií.

www.dobryandel.cz

RV2400206/14

Uklidíme Písek

REDAKCE

Uskupení Aktivní Písek ve spolupráci se spolkem 1. ETALON, z. s., pořádá 9. dubna akci Uklidíme Písek. Pokud byste se k ní chtěli připojit, pak se můžete přihlásit na e-mailu aktivnipisek@gmail.com. Od organizátorů získáte podrobnější informace. O svoz nasbíraných odpadků se postará Městské služby Písek. Uklidíme Písek je součástí celorepublikové akce Uklidíme Česko.

Foto: Aktivní Písek



Návrh píseckého ZEVO vychází z nejmodernějších zařízení ve Švýcarsku i Česku

Zařízení pro energetické využití odpadu (ZEVO), které by město Písek chtělo vybudovat u teplárny, je navrženo s ohledem na specifika daného místa provozu a propojení zařízení s odpadovou i energetickou infrastrukturou. Autoři studie proveditelnosti a technického návrhu ZEVO Písek ze společnosti EVECO Brno, s. r. o., vycházeli ze švýcarského ZEVO KVA Horgen, jednoho z nejmodernějších na světě, zároveň čerпали informace i z nejmodernějšího českého ZEVO Chotíkov.

Pracovníci společnosti EVECO Brno navštívili švýcarské ZEVO KVA Horgen, jakožto technologický ekvivalent záměru ZEVO Písek, loni v říjnu. Zástupci měst Písek a Strakonice, která budou při stavbě zařízení partnery, si spolu s představiteli společnosti ZEVO Písek loni prohlédli ZEVO Chotíkov, aby se seznámili s jeho provozem. Do projekčního týmu zařadili experta z provozu tohoto ZEVO, který je oponentem pro technicko-ekonomické aspekty projektové dokumentace píseckého ZEVO a přináší do projektu cenné zkušenosti nabyté provozem. V rámci dalšího průběhu projektu je plánována návštěva zmíněného švýcarského ZEVO KVA Horgen, a to v nadcházejících měsících.

Vedení města Písek se stavbě zařízení pro energetické využití odpadu za zhruba dvě miliardy korun intenzivně věnuje a je v kontaktu s odborníky ze společnosti EVECO Brno, kteří mají dlouholeté zkušenosti v tomto oboru a jsou tak schopni zodpovědět důležité otázky týkající se ekologie či ekonomiky provozu. Zástupci města jsou seznámeni s problematikou provozu jak švýcarského ZEVO KVA Horgen, tak i modernějšího ZEVO Chotíkov. Jejich cílem je vybudovat v Písku bezpečné zařízení, které vychází z nejmodernějších ZEVO v Česku a ve Švýcarsku, kde tato zařízení hojně využívají. **(red)**

Prokořeňovací buňky zlepšují podmínky pro růst stromů ve městech, Písek by je rád vyzkoušel



Podmínky pro růst stromů v centrech měst nejsou kvůli řadě faktorů ideální. Nově vysazené dřeviny na svých stanovištích kvůli nedostatku prostoru, vody či kvůli znečištěnému ovzduší špatně rostou, často po několika

letech hynou. Aby se zvýšila perspektiva stromů vysazovaných v městské zástavbě, začala řada měst využívat tak zvané prokořeňovací buňky, díky kterým mají dřeviny mnohem lepší podmínky pro růst. Zástupci města Písek měli možnost se s tímto systémem blíže seznámit, během prezentace se dozvěděli o všech záležitostech týkajících se instalace buněk a jejich fungování.

„Stromy mají díky tomuto speciálnímu systému dostatek prostoru pro kořeny, vhodnou půdu a také vláhu, rostou rychleji, daří se jim, a proto na stanovišti mohou být desítky let. Prokořeňovací buňky proto začíná používat stále více měst, v České republice je to například Praha, Brno či Ostrava,“ řekl David Schwedt z odboru životního prostředí. „Využití tohoto systému by mělo smysl i v Písku. Máme již vtipované dvě lokality, kde bychom je chtěli vyzkoušet, a to v severní části Husova náměstí a v části Erbenovy ulice, kde by se letos měla rekonstruovat vodohospodářská infrastruktura a součástí prací bude i výsadba nových stromů,“ přiblížil plány koordinátor městské zeleně Ondřej Kofroň. Využití prokořeňovacího systému by umožnilo výsadbu dlouhověkových dřevin s velkou korunou.

Systém spočívá v umístění speciálních buněk do země, díky nim se vytvoří požadovaný prostor pro kořenový systém stromu, zároveň jsou buňky schopny zabránit prokořeňování mimo ně. Systém také zachycuje dešťovou vodu, strom tak má dostatek vláhy i v době dlouhodobého sucha. „Buňky se také naplní substrátem, který dodá stromu potřebné živiny. A vzhledem ke konstrukci buněk nedojde postupem času ke zhutnění zeminy, protože je seshora chráněna. Stromu se tak vytváří co nejpříznivější podmínky, a to má vliv na jeho růst a dlouhodobou perspektivu na stanovišti, kde by za běžných podmínek živořil,“ poznamenal David Schwedt. **(red)**

První setkání řídicího výboru zahájilo další podporu rozvoje vzdělávání

Vzdělání v našem regionu je prioritou. To nám potvrdila téměř stoprocentní účast členů na prvním zasedání Řídicího výboru MAP IV Písecko – projektu realizovaného v rámci Operačního programu Jan Amos Komenský, které se konalo 14. února v městské knihovně v Písku. Členy řídicího výboru a stálými hosty jsou jak zástupci škol, zřizovatelů, DDM Písek, Městské knihovny Písek, tak i zástupce Jihočeského kraje, Národního pedagogického institutu i veřejnosti.

Na setkání se přítomní seznámili s přípravou implementace dlouhodobého záměru ve vzdělávání Jihočeského kraje. Dále se kromě schválení potřebných dokumentů představily i cíle projektu, schválené aktivity a témata strategického rámce vyplývající z místního akčního plánu. Hlavním cílem je pokračovat v podpoře spolupráce škol, zřizovatelů a ostatních aktérů ve vzdělávání zaměřené na oblasti přechodu dětí z mateřské



do základní školy, oblasti digitálních kompetencí pedagogů i žáků, využívání moderních didaktických forem ve výuce a podporu dobrého klimatu a pohody ve školách, tzv. wellbeingu.

„Nejdůležitější je sdílení konkrétních zkušeností, setkávání se, výměna informací a inspirace pro další aktivity. Setkávají se tedy pravidelně nejen ředitelé a pedagogové

z Písecka v pracovních skupinách, ale i projektové týmy napříč Jihočeským krajem. Zapojení jsme i do celorepublikových platform. Každé území je jiné a řeší trochu jinou situaci, proto je důležité získat nadhled,“ uvedla manažerka projektu Taťána Mládková.

Projekt MAP IV Písecko byl zahájen v prosinci 2023 a bude trvat do konce roku 2025.

Text a foto SORP

Prodej nálepek na umístění nádob na směsný komunální odpad

Odbor správy majetku eviduje vysoký počet pohledávek na nájemném za pronájem pozemků za účelem umístění nádob na směsný a komunální odpad. Upozorňujeme tímto nájemce, kteří mají s městem Písek uzavřenou smlouvu o nájmu pozemku a nezakoupili doposud nálepku na popelnice na rok 2024, aby tak učinili v co nejkratším termínu, nejpozději však do 30. 4. 2024. Prodej nálepek probíhá v budově radnice na Velkém náměstí čp. 114 v Písku v kanceláři č. 149 v úřední dny PO, ST, PÁ.

Daniela Vokatá, odbor správy majetku

Nabídka na obsazení bytů

Město Písek na základě usnesení rady města ze 14. 3. 2024 vyhláší od 25. 3. do 26. 4. 2024 výběrové řízení na obsazení bytů na základě nabídnuté výše nájemného za minimální cenu 120 Kč/m²/měsíc:

- č. 18 o velikosti 1+1 (49,48 m²) v budově čp. 231, ulice K Háječku,
- č. 7 o velikosti 1+1 (47,84 m²) v budově čp. 2307, ulice Kollárova.

Vyhlášen je také záměr pronájmu obecních bytů přidělovaných na základě bodového hodnocení:

- č. 1 o velikosti 1+0 (31,10 m²) v budově čp. 1363, ulice nábřeží 1. máje,
- č. 4 o velikosti 1+0 (34,42 m²) v budově čp. 1402, ulice nábřeží 1. máje.

Podrobné informace jsou zveřejněny na www.mesto-pisek.cz nebo na úřední desce městského úřadu. Výběrové řízení je vypsáno v souladu s Pravidly o přidělování bytů do nájmu platnými od 1. 1. 2024.

Jana Adamová, odbor správy majetku

INZERCE

POHŘEBNÍ SLUŽBA PÍSEK

JIRÍ
HABICH

Jeronýmova 312
Tel.: 382 21 35 41

Budějovická 436
Tel.: 382 22 44 77

MOBIL NONSTOP: 606 627 983, 602 553 056

e-mail: habich@habichps.cz
www.pohrebnisluzbapisek.cz

STÁLÁ SLUŽBA 24 h SOBOTA, NEDĚLE, SVÁTKY



Inzerce v těchto novinách pro vás zajistí:

Aneta Dobiášová

**REGIONÁLNÍ
VYDAVATELSTVÍ**

☎ 732 574 319 ✉ dobiasova@regionalnivydavatelstvi.cz

ZAHRADNICTVÍ PÍSEK s.r.o.

Hradištská 2276, 397 01 Písek

- Novinky v našem zahradnictví:**
- ✓ sazečka cibule, sadbové brambory
 - ✓ okrasné a ovocné dřeviny, trvalky
 - ✓ sazenice jahod, sadba zeleniny
 - ✓ balkónové rostliny, bylinky, roubované okurky

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Telefon: +420 382 212 246, E-mail: info@zahradnictvi-pisek.cz, www.zahradnictvi-pisek.cz, PO-PÁ 7.00-17.00 SO 8.00-12.00



Provoz v mateřských školách v Písku v době letních prázdnin ve školním roce 2023/24

Zařízení	1.–7. 7.	8.–14. 7.	15.–21. 7.	22. 7. – 28. 7.	29. 7. – 4. 8.	5.–11. 8.	12.–18. 8.	19.–25. 8.	26. 8. – 1. 9.
2. MŠ – Mírové nám. 1466									
3. MŠ – Pražská 230									
5. MŠ – Fügnerovo nám. 47									
6. MŠ – Strakonická 42									
8. MŠ – Zeyerova 1683									
9. MŠ + KMŠ – Alšova 1930									
11. MŠ – Na Ryšavce 241									
12. MŠ – Šobrova 1940									
13. MŠ – tř. Přátelství 2065									
15. MŠ – Erbenova 2080									
16. MŠ – J. Malého 2190									
MŠ Sluníčko – Dr. M. Horákové 1720									

V případě, že není v provozu kmenová škola vašeho dítěte a potřebujete-li, aby vaše dítě MŠ navštěvovalo, vyzvedněte si v kmenové MŠ „Žádost o umístění do jiné MŠ“. Vyplněnou žádost předejte do 31. května 2024 v kmenové MŠ.

MŠ v provozu

ROZDĚLENÍ MŠ V 1.TÝDNU PRÁZDNIN OD 1. 7. – 7. 7.:

V 11. MŠ – Na Ryšavce 241 budou umístěny děti z: 5. MŠ, 9. MŠ, 11. MŠ a 13. MŠ

Ve 12. MŠ – Šobrova 1940 budou umístěny děti z: 3. MŠ, 6. MŠ, 8. MŠ a 12. MŠ

V 16. MŠ – J. Malého 2190 budou umístěny děti z: 2. MŠ, 15. MŠ, 16. MŠ a MŠ Sluníčko

Zapojte se do soutěže o nejhezčí jarní květinovou výsadbu



Odbor životního prostředí vyhlašuje soutěž o nejhezčí jarní květinovou výsadbu. Máte za oknem, u vchodu do domu či provozovny truhlíky s krásně kvetoucími jarními květinami, nebo lidé obdivují jarní květiny na vaší předzahrádce? Pak neváhejte, a přihlaste se do soutěže. Stačí kvetoucí nádhery vyfotit a poslat mezi 1. a 14. dubnem na e-mail pr@mupisek.cz. Fotografie zveřejníme na oficiálním facebookovém profilu města Písek. O tom, čím výsadba je nejkrásnější, rozhodnou lidé přidělováním lajků pod jednotlivými fotografiemi. Hlasování proběhne od 16. do 23. dubna. První tři květinové výsadby s největším počtem lajků, respektive jejich majitelé, získají zajímavé

ceny (od města Písek a Městských služeb Písek). Soutěž se koná v rámci účasti města Písek v mezinárodní soutěži kvetoucích sídel Entente Florale Europe.

Podmínky soutěže:

- Do soutěže lze přihlásit snímky jarní květinové výsadby umístěné tak, aby byla viditelná z veřejného prostranství. Musí být umístěna ve městě Písek nebo jeho částech (Semice, Smrkovice, Purkratice, Nový Dvůr).
- Fotografie (i z mobilu) lze zaslat od 1. do 14. dubna 2024 24:00 na e-mail pr@mupisek.cz. Zaslán bude snímek s detailnějším pohledem na jarní květinovou výsadbu a jeden pohled ukazující květinovou výsadbu i s okolím (pokud je to technicky možné). Pořadatel si vyhrazuje právo jeden z nich vybrat. Do předmětu e-mailové zprávy napište Soutěž. Nezapomeňte, prosím, uvést adresu vyfotografovaného místa, dále uveďte své jméno, příjmení a telefonní kontakt. Do soutěže budou přijímány jen fotografie zaslané e-mailem.

- Za jedno číslo popisné či byt je možné zaslat jeden soubor dvou soutěžních fotografií.

- Pořadatel si vyhrazuje právo vyřadit ze soutěže ty snímky, které nebudou odpovídat podmínkám soutěže (bod č. 1 a 2).

- Snímky budou zveřejněny na facebookovém profilu Písek – oficiální stránka města, kde od 16. do 23. dubna 2024 15:00 proběhne hlasování formou přidělování lajků.

- První tři květinové výsadby s největším počtem lajků, respektive jejich majitelé, budou oceněny. Výherci budou pozváni k oficiálnímu předání cen.

- Účast v soutěži je zcela dobrovolná. Vaše osobní údaje budou použity výhradně za účelem komunikace ve věci výhry, osobní údaje budou zpracovány a chráněny v souladu s obecně závaznými právními předpisy na ochranu osobních údajů. Více informací o zpracování osobních údajů najdete na webových stránkách města www.mesto-pisek.cz.

(red)

Waldorfská ZŠ Svobodná - „Škola pro hlavu, ruce a srdce“ - přitahuje stále více rodin



ZŠ Svobodná je pořadatelem celostátní přehlídky Duhové divadlo, 12. až 15. června se uskuteční již 17. ročník.
Foto: archiv ZŠ Svobodná

Někteří nám dávali nálepku školy pro děti s poruchami učení, což je nesmysl. Je ale pravda, že se zde úspěšně začlenily i děti, které jinde zažívaly šikanu či neporozumění. Waldorfský princip individuálního přístupu ke každé lidské bytosti jim prospěl, protože systematicky oslovuje jak intelekt, tak schopnosti sociální, umělecké a řemeslné, dává každému dítěti možnost zažít úspěch a poznat své nadání.

Naši absolventi uspěli na mnoha vysokých školách – architektura a robotika na ČVUT, reže

V roce 1990 se Písek stal prvním městem v polistopadovém Československu, kde se podařilo zavést waldorfskou pedagogiku – svou činnost zahájila ZŠ Svobodná. Její vznik tehdy aktivně podpořilo vedení města se starostou a pozdějším poslancem Tomem Zajíčkem.

V roce 1991 vznikla waldorfská Mateřská škola Sluníčko. Dnes má čtyři oddělení a navštěvuje ji 90 dětí od 3 do 6 let.

Snažíme se vytvářet příjemné prostředí podobné rodinnému a velmi důležitá je pro nás spolupráce s rodiči. Budova je obklopena krásnou zahradou s dostatkem možností pro přirozený pohyb dětí. Zájem rodičů o waldorfskou pedagogiku stále roste, a tak pro příští školní rok navyšujeme kapacitu – otevřeme pátou třídu.

Pro koho je „waldorf“ vhodný? Naše motto je „Škola pro hlavu, ruce a srdce“.

Absolventi školy uspěli na mnoha vysokých školách.

na JAMU, psychologie na Masarykově i Karlově univerzitě, právnické a lékařské fakulty, pražská DAMU, management na VŠE, archeologie na FF UK, různé umělecké školy, konzervatoře atd., je to dlouhý seznam. Ale jsou mezi nimi také spokojení kuchaři, řemeslníci či podnikatelé.

ZŠ Svobodná a MŠ Písek,
více na <https://zssvobodna.cz/>

INZERCE

Lze INZERCI zahrnout do režimu NÁHRADNÍHO PLNĚNÍ?

ANO / NE

Pro více informací nám napište na info@regionalnivydavatelstvi.cz



REGIONÁLNÍ VYDAVATELSTVÍ

RV24.0019/149

Přinášíme TIPY na VÝLETY a aktuální AKCE v KRÁSNÉM ČESKU.

FAJN vylety.cz

www.fajnvylety.cz

RV24.00205/12

V Písku připadá téměř jedno vozidlo na obyvatele!

PETRA MĚŠŤANOVÁ,
TISKOVÁ MLUVČÍ

Počet registrovaných aut ve správním obvodu Městského úřadu Písek každoročně stoupá. V závěru minulého roku jich bylo v evidenci skoro 106 000, před deseti lety jich bylo o téměř 36 000 méně. Jen v Písku bylo podle statistik Ministerstva dopravy registrováno k začátku minulého roku přes 25 200 aut.

Větší počet vozů znamená zvýšený provoz na komunikacích ve městě a také zvýšené nároky na parkování.

„Velmi často od občanů slyšíme výtky, které se týkají nedostatečného počtu parkovacích míst v centru města i na sídlištích. Je třeba říci, že naše možnosti v jednotlivých ulicích jsou velmi omezené a značně limitované prostorem. Zavedením parkovného na ploše u pošty a na části parkoviště na Výstavišti jsme se snažili docílit toho, aby občané i návštěvníci města našli místo pro krátkodobé parkování v dochozí vzdálenosti od centra a aby na těchto neplacených místech lidé dlouhodobě neodstavovali auta, která nepoužívají, a to se povedlo. I když už i na ploše u pošty bývá přes den mnohdy plno,“ říká místostarosta Josef Soumar.

Řešením by mohly být parkovací domy, stavbu jednoho město plánuje na místě parkovací plochy u pošty, ale proti němu se vymezují obyvatelé okolních domů, kteří v rámci řízení podávají odvolání a stavbu si rozhodně nepřejí. Město tak s jeho stavbou začít již roky stále nemůže. Ke zklidnění dopravy ve městech také přispívá, když lidé více využívají městskou hromadnou dopravu nebo třeba sdílená kola. Podle průzkumů totiž až 25 % autodopravy činí přejezd do dvou kilometrů po městě. „Stále se snažíme pracovat na jejich vylepšení, aby měli obyvatelé větší motivaci s nimi jezdit. Je to potřebná alternativa k využívání vlastního vozidla po městě,“ poznamenal místostarosta.



Rozšiřování parkovacích ploch na sídlištích je obtížnější. „Sídliště byla v historii projektovaná na mnohem menší počet vozidel. Nikdo tehdy nepočítal s tím, že na jednu rodinu budou připadat dvě a mnohdy i tři auta. Ale i tady se snažíme situaci trochu zlepšit. Loni jsme upravili panelovou plochu v ulici Na Pěničku na sídlišti Portyč, kde vzniklo 60 parkovacích míst,“ podotkl místostarosta a doplnil, že delší dobu trvalo, než si sem řidiči našli cestu. „Lidé se často snaží zaparkovat co nejbližší svému bydlišti, i když je to na místě, kde je to zakázané, než aby museli jít pár desítek metrů na odstavné parkoviště,“ shrnul. Situace by se mohla zlepšit i na sídlišti Jih, kde by město chtělo vybudovat etážové parkoviště.

Problematická je situace i v některých ulicích, které jsou večer doslova posety automobily. „Možnosti, jak zvýšit v ulicích počet parkovacích míst, jsou v podstatě mizivé. Obyvatelé některých ulic se upínají třeba ke zjednosměrnění provozu. To se týkalo například Erbenovy ulice, kde se chystá rekonstrukce zahrnující i úpravu vozovky a parkovacích míst. Její obyvatelé navrhovali zavedení šikmého stání, protože by tak podle nich vzniklo více parkovacích míst než v případě navrhovaného stání podélného. Bohužel to tak není, protože se musí vyhovět všem normám, rozhledovým parametrům, které zvyšují nároky na prostor na jedno šikmé stání, takže nemohou na místě jednoho vozu zaparkovaného podélně vzniknout dvě šikmá místa, a to i vzhledem k výjezdům z jednotlivých nemovitostí a vlečným křivkám,“ vysvětlil místostarosta. Mnohdy by

podle něj pomohlo, kdyby obyvatelé domů neparkovali na ulici před svým domem, ale na svém pozemku, pokud takovou možnost mají.

Na území Písku je na 13 placených parkovištích 806 míst. Největší je plocha na Výstavišti se 127 místy. Většinu parkovišť mohou obyvatelé využívat ve vyhrazeném čase bezplatně. Na některých plochách je možné bezplatně parkovat i o víkend. „Tato místa by mohli využívat obyvatelé přilehlých ulic. Například parkoviště v Budějovické ulici by mohlo v těchto časech sloužit obyvatelům činžovních domů,“ doplnil Josef Soumar.

„Situace není růžová a řešíme ji. Na druhou stranu je třeba říci, že pokud bude razantní nárůst vozového parku pokračovat, měl by každý budoucí vlastník přemýšlet o zaparkování svého auta,“ míní místostarosta. V některých částech města je podle něj patrné, že lidé přestávají parkovat ve svých garážích, třeba proto, že se tam konstrukčně již nevejdou nebo je předělávají na dílny či skladiště.

„Je třeba si říci, že ulice nepatří jen motoristům, ale i chodcům a cyklistům. Nechceme za každou cenu zužovat chodníky, ubírat prostor cyklistům jen proto, aby přibyla parkovací místa. Musíme se snažit najít vhodný konsensus. Věřím, že se v budoucnu podaří postavit etážová parkoviště a parkovací domy. Je potřeba koncentrovat pozornost tímto směrem, protože kromě počtu vozidel se město bude muset v budoucnu zřejmě vypořádat i s elektromobilitou,“ dodal Josef Soumar.

Ze zápisníku městské policie

V únoru se píseckým strážníkům podařilo vypátrat pachatele drobných krádeží v místních obchodech, pomáhali lidem a odvezli několik zraněných zvířat do Záchrané stanice živočichů v Makově. Řešili ale také „ztracené“ auto, opilce nebo případy znečišťování veřejného prostranství. Přinášíme pár zajímavých případů z únorové svodky.

První únorový den odpoledne přijal operační na lince 156 oznámení o starším muži v nemocničním oblečení, který se pohyboval v ulici Dr. M. Horákové. „Muž byl dezorientovaný a nedokázal hlídce sdělit, jak se na místo dostal a co tam dělá. Byl proto předán do péče nemocničního personálu,“ popsal jeden z případů zástupce velitele Městské policie Písek Jaroslav Rapant.

O dva dny později řešila hlídka na Velkém náměstí muže, který svým chováním budil veřejné pohoršení. „Muž byl opilý, pokřikoval na procházející osoby, hrubě je urážel, nekontroloval své chování a také bezprostředně ohrožoval sám sebe. Dechová zkouška u něj prokázala 3,22 promile alkoholu,



proto byl převezen na „záchytku“ do Českých Budějovic. Navíc dostal za své protiprávní jednání pokutu,“ uvedl Jaroslav Rapant. Veřejné pohoršení budil další opilý muž 11. února večer na Mírovém náměstí. Také u něj strážníci zjistili 3,22 promile alkoholu, a tak skončil na „záchytce“ v Českých Budějovicích. I jemu byla uložena pokuta.

Na služebnu se 8. února odpoledne dostavila žena z Potštátu, která postrádala své auto. „Operačnímu sdělila, že auto zaparkovala v Tylově ulici, ale už ho tam

nenášla. Domnívala se proto, že jí vozidlo městská policie odtáhla, nebo že bylo odcizeno. Hlídka vyjela na místo a zjistila, že její vůz v ulici Tylova je, jen stojí na jiném místě, než si myslela,“ popsal další příběh s dobrým koncem Jaroslav Rapant.

Během února strážníci odváželi hned několik zraněných zvířat, která lidé našli na ulici, do záchrané stanice v Makově. Jednalo se o káně, dlaska a netopýra.

(red)

INZERCE

České Budějovice
Český rozhlas

**VYHRAJTE
TRAKTÚREK
za 100 000 Kč**

Velká jarní soutěž Českého rozhlasu České Budějovice

Po celý duben každý všední den
v čase 9.45–10.00 hodin



Zahradní traktůrek
VARI RL 102H



Písek 106.4 FM | R-CB | www.vyhrajtetraktorek.cz | www.vari.cz

Starosta s místostarosty představili občanům plány města

PETRA MĚŠŤANOVÁ,
TISKOVÁ MLUVČÍ

Plány města nejen na tento rok představili občanům na besedě konané 12. března starosta Michal Čapek a místostarostové Petra Trambová, Michal Přibáň a Josef Soumar. Třetí ročník této akce přilákal do městské knihovny zhruba 40 lidí.

Starosta občanům představil plány, které má město s dopravním hřištěm. Chystá jeho rekonstrukci a modernizaci, aby vyhovovalo současným požadavkům na výuku dopravní výchovy, uvedl. Hovořil také o výběrovém řízení na stavbu nového bazénu, zmínil přitom rekonstrukci bazénu v Karviné, který je srovnatelný s píseckým stadionem. V Karviné rekonstrukce zahrnovala opravy 25metrového bazénu s osmi drahami, výukového bazénu a přístavbu wellness části. Práce zahájili v prosinci 2020 a dokončili je v červenci 2023. Celý projekt je stál 439 milionů, dodal. Zmínil také plán na stavbu etážového parkování na sídlišti Jih, které by této lokalitě mohlo přinést sto nových parkovacích míst.

Urbanistickou studii severní části Žižkových kasáren, tzv. Pražskou bránu, představila místostarostka Petra Trambová. Představila také projekt konverze staré vodárny, na kterou město získalo dotaci,



Na besedě se hovořilo o velkých projektech i opravách komunikací.

a záměr výstavby zařízení na energetické využití odpadu. Zmínila se také o plánech města na rekonstrukci čistírny odpadních vod a probíhajícímu koncesnímu řízení na provozovatele vodohospodářské infrastruktury.

Místostarosta Michal Přibáň hovořil o blížící se stavbě nového křídla ZŠ T. Šobra a také o domově pro seniory v Sovově ulici, který by měl být dokončen už v létě. Postupně bude domov přijímat zaměstnance, a až bude mít registrovanou sociální službu, bude moci přijímat žádosti o umístění seniorů, uvedl s tím,

že by to mělo být na podzim. Ostrý provoz by mohl být zahájen v lednu 2025. Zmínil také velké rekonstrukce 8. a 13. mateřské školy a také rekonstrukce sportovní haly TJ Sokol a fotbalového hřiště v Semicích, na které město finančně přispělo.

O finanční kondici města informoval místostarosta Josef Soumar. Zmínil i rekonstrukci horní části Žižkovy třídy, chystanou stavbu cyklostezky od hřebčince do Semic nebo plánované opravy povrchů komunikací a chodníků. Obnovovat se bude i městský mobiliář, lavičky či čekárny na zastávkách MHD, poznamenal. Hovořil také o výběrovém řízení na provozovatele MHD a vybudování pietního místa na Lesním hřbitově k uctění památky dětí, které zemřely ještě před narozením, při porodu či krátce po něm.

Prostor byl i na dotazy občanů, které například zajímalo, kdy se začne s revitalizací sídliště Dr. M. Horákové, jak bude řešena doprava k ZEVO nebo kdy bude opraven povrch Otavské ulice po rekonstrukci vodovodu. Hovořilo se také o plaveckém stadionu a jeho rekonstrukci, která by pro některé z přítomných byla přínosnější než stavba nového, a také o opravě Harantovy ulice či sídlišti Jih. Zazněla také pochvala na adresu města, která se týkala pořádku v ulicích, údržby zeleně, květinových výsadeb i bohatého kulturního života.

Záznam besedy je na YouTube kanále města.





Rekordních osm desítek sportovců starších 60 let se v závěru února zúčastnilo Ligy seniorů, která se konala v písecké sportovní hale v režii ČUS Písek. Čekalo je pět disciplín, které prověřily jejich fyzickou zdatnost, ale i šikovnost. Sportovce přišel pozdravit starosta Michal Čapek, který nad soutěží převzal záštitu. (red)

Informace DBS k vyúčtování služeb za rok 2023



Tak jako každý rok obdrží na počátku dubna nájemníci a vlastníci bytových i nebytových jednotek ve správě DBS roční vyúčtování služeb spojených s jejich užíváním. Těmi jsou dodávka tepla a centralizované poskytování teplé vody, dodávka vody a odvádění odpadních vod, osvětlení společných prostor v domě, provoz výtahu, úklid společných prostor v domě, provoz a čištění komínů a umožnění příjmu rozhlasového a televizního signálu.

Rádi bychom se zaměřili na nejdůležitější služby:

1) Dodávka tepla a poskytování teplé vody – zákonná vyhláška č. 269/2015 Sb., stanoví:

- náklad na tepelnou energii na vytápění bude rozdělen 40% základní složka (m² vytápěné plochy bytu) a 60% spotřební složka (dle naměřených hodnot),
- náklady na tepelnou energii na ohřev TUV bude rozdělen 30% základní složka (dle m²) a 70% spotřební složka (dle m³),
- náklady na spotřebovanou studenou vodu použitou k výrobě TUV se rozdělí konečným spotřebitelům v poměru náměrů instalovaných vodoměrů na TUV (není již rozděleno na základní a spotřební složku).

2) Dodávka studené vody (vodné – stočné) - bude rozúčtována v souladu s platným cenovým výměrem. U bytových jednotek osazených bytovými vodoměry na SV, poměrovým rozdělením dle jednotlivých náměrů. U domů, kde nejsou bytové či nebytové jednotky osazené vodoměry na SV, bude postupováno v souladu s ustanovením vyhlášky č. 428/2001 Sb., - roční směrná čísla spotřeby vody zohledňující počet obyvatel v bytě v závislosti na vybavení bytu a podle počtu a druhu nebytových prostorů, podle přílohy č. 12 k vyhlášce č. 428/2001 Sb.

Roční vyúčtování nákladů bude provedeno nejpozději do 4. kalendářního měsíce po uplynutí zúčtovacího období. Finanční vyrovnání provedou poskytovatel a příjemce služeb v zákonné lhůtě, nejpozději však ve lhůtě 4 měsíců ode dne doručení vyúčtování příjemci služeb.

Vrácení přeplatků nad 50 Kč bude probíhat na základě doručených poštovních poukázek. V případě zájmu o převod přeplatku na bankovní účet musí žadatel doručit na DBS města Písku vlastnoručně podepsanou písemnou žádost (na podatelnu, e-mailem, přes datovou schránku) s číslem účtu, a to

do 30. 4. 2024. U právnických osob musí být písemná žádost vždy. Vzor žádosti je uveřejněn na internetových stránkách DBS.

Vybírání nedoplatků bude probíhat zasláním poštovní poukázky, kterou bude nutno uhradit (bezhotovostním převodem, v hotovosti na pokladně DBS nebo v hotovosti na pobočkách České pošty) do 31. 7. 2024 (u reklamních řízení do 31. 8. 2024).

Lhůta stanovená pro reklamace bude součástí doručeného vyúčtování. Reklamace je nutno uplatňovat písemnou formou na adrese: Domovní a bytová správa města Písku (DBS města Písku), Fügnerovo náměstí 42, 397 01 Písek, e-mailem nebo přes datovou schránku.

Případné dotazy zodpoví oddělení nájemného: tel. 382 789 025, 382 789 026, info@dbspisek.cz.

Úřední hodiny: pondělí 7.00–17.00, středa 7.00–17.00, pátek 7.00–10.30

Kontakt:

Vyúčtování tepla a TUV, 382 789 035, marsalkova@dbspisek.cz
 Vyúčtování studené vody 382 789 027, posekana@dbspisek.cz
 Vyúčtování ostatních služeb 382 789 025, 382 789 026, info@dbspisek.cz

KULTOVNÍ MUZIKÁL

LEGENDA JMÉNEM HOLMES

HUDBA/TEXTY/LIBRETO ONDŘEJ G. BRZOBOHATÝ

DERNIÉRA
27. 4. 2024



POSLEDNÍCH
10 PŘEDSTAVENÍ



Prima

BLEK

kolykda

RPM

DERMACOL

Mlýnská

SCENÁŘI

LIBERSKÉ
LABYRINTY

VĚSTVÍ
VAJBAR

PRAHA
PRAHA
PRAHA
PRAHA

RV2400155/68

Prima

HVĚZDNÉ LÉTO
POD ŽIŽKOVSKOU VĚŽÍ

ČERVEN-ZÁŘÍ 2024

25 let
divadla
KALICH
oslavujte
s námi



PRESTIŽNÍ SCÉNA
ZASTŘEŠENÉ HLEDIŠTĚ
ZAŽIJTE TU POHODU!

VSTUPENKY V PRODEJI NA
www.divadloKALICH.cz

MAHLEROVY SADY
PRAHA 3

TOWER
PRAHA

BANDI

ho-vel

kooperativa

TH COLLECTION

PRAHA

NEJ-
REGION

Story

vlasta

denik.cz

LOVADLO.CZ

IMPULS

PIRE

RV2400208/14